
İSTANBUL Emniyet Müdürlüğünce 1 
Mayıs Emek ve Dayanışma Günü kapsa-
mında alınan tedbirler, kent genelinde 35 
bin kamerayla takip edildi. Vatan Cadde-
si’ndeki yerleşkede bulunan Bilgi Tekno-
lojileri ve Haberleşme Şube Müdürlüğü 
bünyesindeki Kent Güvenlik Yönetim Sis-
temi’ne bağlı 35 bin kamera, aktif olarak 
kullanıldı. Merkezde görevli polis ekiple-
ri, dron ve yaka kameralarından elde edi-
len görüntüler dahil tüm verileri anlık 
takip ederek, olumsuzluk yaşanan nokta-
lara hızlı bir şekilde ekip sevk etti. AA

1 MAYIS Emek ve Dayanışma Günü kapsamında 
İstanbul genelinde geniş güvenlik önlemleri altında 
kutlandı. Kadıköy Meydanı araç trafiğine kapatılır-
ken, bölgeye çok sayıda çevik kuvvet ekibi ve TOMA 
sevk edildi. Öte yandan Beşiktaş, Mecidiyeköy ve 15 
Temmuz Şehitler Köprüsü’nde izinsiz gösteri yap-
mak isteyenlere müdahale edildi. İstanbul’un çeşit-
li ilçelerinde 350 kişinin gözaltına alındığı öğrenildi. 
DİSK’e bağlı sendikalar Kadıköy’de yürüyüş yaptı. 

SENDİKA ÜYELERİ TAKSİM’E ÇELENK BIRAKTI
TAKSİM’E çıkan metro durakları ve finiküler hattı 
ulaşıma kapatılırken meydana çıkan yollarda araç 
trafiğine izin verilmedi. 1 Mayıs Emek ve Dayanış-
ma günü nedeniyle sabah Taksim’e ayrı ayrı gelen 
TÜRK-İş ve HAK-İŞ üyeleri Cumhuriyet Anıtı’na 
çelenk bıraktı. Çelenk töreninin ardından sendika 
üyeleri saygı duruşunda bulundu; ardından İstiklal 
Marşı okundu. Daha sonra, 1 Mayıs Emek ve Daya-
nışma Günü dolayısıyla 1 Mayıs 1977’de hayatını 
kaybedenler Kazancı Yokuşu’nda anıldı.  

MECİDİYEKÖY, BEŞİKTAŞ VE 
KÖPRÜ’DE EYLEM VARDI

1 MAYIS Emek ve Dayanışma Günü nedeniyle sabah 
saatlerinde  40 kişilik grup 15 Temmuz Şehitler Köp-
rüsü Avrupa yakası istikametinde trafiği kapatmak 
istedi. Mecidiyeköy’de izinsiz gösteri yapmak iste-
yen gruba polis müdahale etti. Gruptaki bazı kişi-
ler gözaltına alınırken, pankart açıp izinsiz yürüyüş 
yapmak isteyen başka bir gruba daha müdahale edil-
di. Beşiktaş Meydan, Akaretler Caddesi ve Mazhar-
paşa Sokağı gibi noktalarda eylem yapan gruplar slo-
ganlar eşliğinde Taksim Meydanı’na yürümek istedi 
ama polis müdahale etti. Gözaltılar yaşandı. AA
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Süper Lig’in 78. takımı
bugün belli oluyor

FIFA Başkanı Gianni 
Infantino: İran Dünya
Kupası’na katılacak

Epstein’in intihar
notu gizlenmiş

‘İran’a saldırının maliyeti
50 milyar dolara yakın’

NORMAL sezon heyecanının yarın 
tamamlanacağı Trendyol 1. Lig’de, 
Erzurumspor FK’den sonra Süper 
Lig’e yükselecek ikinci ekip Amed 
Sportif Faaliyetler veya Esenler Eroks-
por’dan biri olacak. Esenler Eroks-
por’un Atko Grup Pendikspor’u konuk 
edeceği son haftada Amed Sportif Faa-
liyetler de aynı saatte Alagöz Holding 
Iğdır FK ile deplasmanda karşılaşa-
cak. Ligde İstanbul’daki maçta Esen-
ler Erokspor’u 2-1 mağlup eden Amed 
Sportif Faaliyetler, Diyarbakır’da gol-
süz berabere kaldığı rakibine karşı 
sezon sonunda olası puan eşitliğinde 
rakibini geride bırakacak. AA

FIFA Başkanı Gianni Infantino, 
İran’ın 2026 Dünya Kupası’na katı-
lacağını duyurdu. Infantino, Kana-
da’nın Vancouver kentindeki 76. 
FIFA Kongresi’nde yaptığı açıkla-
mada, “İran, 2026 Dünya Kupası’na 
katılacak ve maçlarını ABD’de oyna-
yacak.” ifadesini kullandı. ABD, 
Kanada ve Meksika’nın ev sahipliğin-
de 11 Haziran-19 Temmuz tarihlerin-
de düzenlenecek 2026 Dünya Kupa-
sı’nın G Grubu’nda yer alan İran, 
Belçika, Mısır ve Yeni Zelanda ile 
mücadele edecek. AA

ABD’DE kız çocuklarına yönelik 
fuhuş ağı kurduğu iddiasıyla yargı-
landığı sırada hapishanede ölü bulu-
nan Jeffrey Epstein’in, ölmeden bir-
kaç hafta önce yazdığı ve “intihar 
notu” olarak değerlendirilebilecek 
yazının kamuoyundan saklandığı bil-
dirildi. New York Times’ın (NYT) 
haberine göre, Epstein’in hapisha-
nedeki hücre arkadaşı Nicholas Tar-
taglione, Epstein’in hücresinde ölü 
bulunmasından birkaç hafta önceki 
intihar girişiminin ardından bir not 
buldu. Not, federal yargıç tarafından 
Tartaglione’nin kendi ceza davasının 
bir parçası olarak mühürlendi ve o 
zamandan bu yana New York’taki bir 
adliyede gizli kaldı. AA

ABD’NİN İran’a yönelik saldırılarının 
maliyetinin, ABD Savunma Bakanlığı 
yetkililerinin 25 milyar dolar olduğunu 
savunmasına karşın gerçekte bu raka-
mın 50 milyar dolar olduğu öne sürül-
dü. CBS’in konuya yakın bir yetkiliye 
dayandırdığı haberine göre, ABD’nin 
İran’a saldırılarının maliyeti kamuoyu-
na açıklanan rakamın neredeyse 2 katı. 
Yetkili, Pentagon yetkililerinin bu hafta 
Kongre’de verdiği ifadelerde operasyo-
nun maliyetini 25 milyar dolar civa-
rı olarak açıkladığını ancak hasar alan 
ya da kaybedilen ekipmanların maliye-
tinin dahil edilmediğini, rakamın ger-
çekleri yansıtmadığını kaydetti. AA

SUMUD SALDIRISI
İstanbul’da kınandı

92’si tutuklu 414 sanığın yargılandığı, İstanbul 40. Ağır Ceza 
Mahkemesinde 15 sanığın daha tahliyesine karar verildi

İMAMOĞLU DAVASINDA 15
KİŞİ DAHA TAHLİYE EDİLDİ

MARMARA Kapalı Ceza 
İnfaz Kurumu’nun kar-
şısındaki salonda yapı-

lan duruşmada tahliye edi-
lenlerin sayısı 23’e ulaştı. 
Mahkeme, itirafçı Adem Soyte-
kin’in de aralarında bulundu-
ğu, Emrah Yüksel, İsmet Kork-
maz, Mehmet Çağlar Kuru, 
Nuri Cem Ceylan, Ulaş Yılmaz, 
Yusuf Utku Şahin, Çağlar Türk-
men, ve Seyhan Özcan ile rek-
lamcı Esma Bayrak, İBB Spor 
Kulübü Başkanı Fatih Keleş’in 
yeğeni ve İSPER AŞ çalışanı 
Murat Keleş, İBB Kamulaştırma 
Şube Müdürü Fatih Özçelik, 
İsmail Akkaya, Harun Cengiz 
Beğenmez ve Mehmet Kaya’nın 
tahliyesine hükmetti. AA

Konaklama vergisi
yüzde 1’e düşürüldü
KONAKLAMA vergisi yıl sonuna kadar 
yüzde 2’den yüzde 1’e düşürüldü. 
6802 sayılı Gider Vergileri Kanunu’nun 
34’üncü maddesinin 5’inci fıkrasında 
belirtilen vergi oranının yeniden belirlen-
mesi hakkındaki Cumhurbaşkanı Kararı 
Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe 
girdi. Buna göre yüzde 2 olarak uygula-
nan konaklama vergisi, 31 Aralık 2026’ya 
kadar yüzde 1 olacak. AA

350 GÖZALTILI
İŞÇİ BAYRAMI

Cimbom Samsun’a 
lider gidip şampiyon 
dönmek istiyor
LİDER Galatasaray, Trendyol Süper 

Lig’in 32. haftasında bugün deplasman-
da Samsunspor ile karşılaşacak. Sam-

sun Yeni 19 Mayıs Stadı’nda yapılacak 
maç, saat 20.00’de başlayacak. Karşılaşma-
yı hakem Reşat Onur Coşkunses yönetecek. 
En yakın takipçisi Fenerbahçe ile arsında 
7 puan fark bulunan Galatasaray ,Uğurcan 
Çakır’ın cezası nedeniyle forma giyemeye-
ceği maçtan 3 puanla ayrılması durumunda 
rakiplerinin alacağı sonuçlara bakmaksızın 
üst üste 4, toplamda 26. şampiyonluğunu 
ilan edecek. SPOR’DA
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Takı tasarımı anneye 
geçim otizmli kızına 

hayat kaynağı oldu 

35 bin kamerayla 
görüntüler izlendi

FİLİSTİN’E Destek Platformu’nun da araların-
da bulunduğu bazı sivil toplum kuruluşları, İsra-
il ordusunun, Gazze’ye insani yardım ulaştırmak 
amacıyla yola çıkan Küresel Sumud Filosu’na 
saldırısını protesto etti. Akşam namazının ardın-
dan Levent’te bulunan Barbaros Hayrettin Paşa 
Camisi’nde toplanan gruptakiler, İsrail’in İstan-
bul Başkonsolosluğu önüne yürüdü. AA

Valilik kararıyla 1 Mayıs kutlamalarına kapanan Taksim’e çıkmak 
isteyen gruplara güvenlik güçleri müdahale etti. Çıkan olaylarda 350 kişi 
gözaltına alındı. Bayram etkinlikleri Kadıköy ve Kartal’da gerçekleştirildi



KILIS’TE aile sağlığı mer-
kezinde görev yapan ve 
böbrek yetmezliği yaşa-
yan doktor, hastası-

nın bağışladığı organla sağlığı-
na kavuştu. Çorum ve Kilis’te İl 
Sağlık Müdürlüğü de yapan 56 
yaşındaki Turgay Happani’ye 35 
yıl önce proteinüri (idrarda pro-
tein yüksekliği) teşhisi konuldu. 
Hastalığının ilerlemesi üzerine 
böbrek nakli yapılması kararlaş-
tırılan Happani’ye uygun donör 
bulunamadı.

Kan uyuşmazlığı nedeniyle 
yakınlarının organ bağışlayama-
dığı Happani’ye hastası Mehmet 
Kın (52) böbreğini vermek iste-
di. İlk zamanlar bunu şaka olarak 
algılayan Happani’ye, Mehmet 
Kın ve eşinin ısrarı sonrasın-
da yapılan tetkiklerin ardından 
uygun görülen böbrek Gaziantep 
Üniversitesi Kahraman Eruslu 
Böbrek Nakil Hastanesi’nde nak-
ledildi.

Naklin ardından sağlığına 
kavuşan Happani, AA muhabi-
rine, uzun yıllardır kronik böb-
rek hastalığıyla mücadele ettiği-
ni, halk arasında “protein kaçağı” 
olarak bilinen rahatsızlık nede-
niyle yıllardır tedavi gördüğünü 
anlattı. Ailesinde uygun donörün 
kan grubu uyumsuzluğu nede-
niyle bulunamadığını, diyalizle 
yaşamını sürdürmeye başladığını 
belirten Happani, hastası olan ve 
uzun yıllardır tanıdığı Mehmet 
Kın’ın kendisine bağışçı olmak 
istediğini dile getirdi.

Happani, şöyle konuştu:
“Donör bulunamadığını öğre-

nince çok üzülmüş. Kan grubu-
nun bana uyduğunu görünce hiç-
bir karşılık beklemeden böbreğini 
bağışlamak istediğini söyledi. İlk 

başta açıkçası bunu çok ciddi-
ye alamadım. Çünkü hekim ola-
rak, bu tür durumlarda aile birey-
lerinin bile bağış konusunda ne 
kadar zorlandıklarına defalar-
ca şahit olmuştum. Mehmet bu 
konuda ısrarcı oldu. Tekrar geldi, 
durumu yineledi. Hatta ortak 
tanıdıklarımızı araya koyarak ne 
kadar ciddi olduğunu anlatmaya 
çalıştı. Sonrasında eşiyle birlik-
te yanıma geldi. Bu kararlılığı ve 
samimiyeti karşısında artık duru-
mu ciddiye aldım ve organ nakli 
gerçekleştirildi. Çok teşekkür edi-
yorum.”

“İLK BAŞTA KABUL ETMEDİ”
Böbreğini bağışlayan Mehmet 

Kın da Happani ile uzun yıllara 
dayanan bir tanışıklıkları olduğu-
nu ifade ederek, şunları kaydetti:

“Kendisi aile hekimimizdi; 
çocuklarımıza ilaçlarımızı yazdı, 
her zaman yardımcı oldu. Ger-
çekten yardımsever ve iyi niyet-
li bir insandır. Hocamın rahat-
sızlandığını öğrendiğimde, 
ailesinden uygun donör buluna-
madığını ve arayış içinde olduk-
larını duydum. Bir gün tesadüfen 

kimliğime ve ehliyetime bakar-
ken kan gruplarımızın aynı oldu-
ğunu fark ettim. Buna gerçekten 
çok sevindim. Hemen hocamın 
yanına gidip durumu anlattım, 
böbreğimi veririm dedim. Hiç-
bir karşılık beklemeden, sorgu-
suz sualsiz bunu yapabileceğimi 
ifade ettim. Hocam bana teşekkür 
etti ancak ilk başta kabul etmedi. 
Aradan yaklaşık 10 gün geçti. Bu 
süreçte hocamın durumunu takip 
ediyordum ve iyiye gitmediğini 
hissediyordum. Daha sonra hem-
şirelerle birlikte tekrar yanına 
giderek niyetimin ne kadar ciddi 
olduğunu söyledim. Bunun bir 
şaka olmadığını, tamamen gönül-
lü olduğumu ifade ettim. Hocam 
da bir süre sonra bizi kırmadı ve 
bu isteğimi kabul etti. Ardından 
tahlil sürecimiz başladı ve sonuç-
lar olumlu çıktı.”

Gaziantep Üniversitesi Kah-
raman Eruslu Böbrek Nakil Has-
tanesi Müdürü Prof. Dr. Sacid 
Çoban ise başarılı geçen nakil 
operasyonunun ardından hasta-
nın sağlık durumunun iyi oldu-
ğunu, takip sürecinin olumlu 
şekilde devam ettiğini belirtti. AA
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BÖYLE HASTA BÖYLE HASTA 
DOST BAŞINADOST BAŞINA
Kilis’te 35 yıldır böbrek rahatsızlığı yaşayan ve organ bekleyen aile he-Kilis’te 35 yıldır böbrek rahatsızlığı yaşayan ve organ bekleyen aile he-
kimi Turgay Happani, hastasının bağışladığı organla sağlığına kavuştukimi Turgay Happani, hastasının bağışladığı organla sağlığına kavuştu

Bolu’da ya-Bolu’da ya-
şayan Mehi-şayan Mehi-
be Demir ve be Demir ve 
22 yaşındaki 22 yaşındaki 
otizmli kızı otizmli kızı 
Betül Bal-Betül Bal-
cı’nın evde cı’nın evde 
yaptıkları el yaptıkları el 
emeği ürün-emeği ürün-
ler, sergiler ler, sergiler 
aracılığıyla aracılığıyla 
alıcılarıyla alıcılarıyla 
buluşturu-buluşturu-
luyorluyor

Zihninizdeki “başla” düğmesine bugün karar-
lılıkla basıyorsunuz; duraksamak yerine doğru-
dan eyleme geçmek tüm belirsizlikleri dağıtı-
yor. Fiziksel bir aktivite veya dış mekan planı, 

haftanın ağırlığını üzerinizden bir çırpıda atma-
nıza yardımcı oluyor. Bugün hızınızla, bekle-
yen işleri birer birer geride bırakıyorsunuz.

Sevdiklerinizle paylaştığınız o samimi anlar 
veya anlattığınız masalsı bir hikaye, bugün 

ruhunuzu her şeyden çok besliyor. Evinizde-
ki o korunaklı ve sıcak atmosfer, dış dünya-

nın gürültüsünü tamamen bastırmaya yetiyor. 
Şefkatli duruşunuzla, çevrenizdeki herkes için 

güvenli bir liman oluyorsunuz.

Estetik algınızın bugün çok keskin olması, 
yaptığınız her seçimde sizi hatasız bir nokta-
ya taşıyor. İkili ilişkilerde dengeyi gözetirken, 
kendi bireysel özgürlüğünüzü de nazikçe vur-
gulamanız çevrenizde büyük bir saygı uyandı-
rıyor. Zarafetiniz, bugün sosyal çevrenizdeki 

tüm pürüzleri gideriyor.

Geleceğe dair sarsılmaz ve güvenli temeller 
inşa etmek adına disiplinli bir duruş sergili-
yorsunuz. Bugün attığınız her adım, sadece 

bugünü değil, önümüzdeki uzun bir süreci de 
garanti altına alacak kadar sağlam görünüyor. 
Emeklerinizin meyvesini, prestijli bir başarı 

veya kalıcı bir kazanım olarak topluyorsunuz.

İnce bir işçilikle üzerinde çalıştığınız o mater-
yal, bugün parmaklarınızın ucunda hayat 

buluyor. Sabrınızın ve detaylara verdiğiniz 
önemin karşılığını, sadece ortaya çıkan eserle 
değil, içsel bir tatminle de alıyorsunuz. Maddi 
bir konuyu netleştirmek, size hafta sonunun 

geri kalanı için büyük bir huzur sağlıyor.

Bir detayda takılı kalmak yerine bütündeki o 
estetik ihtişamı yakalıyorsunuz; renklerin gücü 
bugün sizin emrinizde. Yaratıcı bir dokunuş-
la sıradan bir anı unutulmaz bir görsel şölene 
dönüştürüyorsunuz. Kendi tarzınızı özgürce 

sergilediğiniz her saniye, hayranlık dolu bakış-
ları üzerinizde topluyor.

Herkesin gözden kaçırdığı o küçük ipucunu, 
sezgileriniz sayesinde bugün kolayca yakalı-
yorsunuz. Stratejik bir hamle yapmadan önce 

topladığınız bu bilgiler, sizi karşılaştığınız zor-
luklardan bir adım öne çıkarıyor. Sessiz ama 
derinden ilerleyerek, hedeflediğiniz o sarsıl-

maz güce biraz daha yaklaşıyorsunuz.

Teknolojiyi veya modern bir yöntemi alışılmı-
şın dışında bir şekilde kullanmak, işlerinizi 

şaşırtıcı şekilde kolaylaştırıyor. Arkadaş çevre-
nizde başlattığınız vizyoner bir tartışma, bek-
lemediğiniz kapıların aralanmasını sağlıyor. 

Yenilikçi duruşunuzla, bugün kendi kuralları-
nızı başarıyla hayata geçiriyorsunuz.

Bugün zekanızın hızı, en karmaşık teknolo-
jik veya mantıksal sorunu saniyeler içinde çöz-

menizi sağlıyor. Çevrenizle yapacağınız kısa 
ama özlü bilgi paylaşımları, sizi günün en çok 
aranan ismi haline getiriyor. Beklenmedik bir 
veri, üzerinde çalıştığınız projeye yepyeni bir 

işlevsellik katıyor.

Dağınık bir sistemi veya bir veri yığınını 
kusursuz bir düzene sokmak için harika bir 

enerjiye sahipsiniz. Planladığınız o titiz liste, 
akşama doğru yerini büyük bir zihinsel ferah-
lığa ve hak edilmiş bir dinlenmeye bırakıyor. 
Verimliliğiniz, bugün en karmaşık düğümleri 

bile zahmetsizce çözüyor.

Yeni bir rota belirlemek veya bilmediğiniz 
bir konunun derinliklerine inmek için heye-

can dolu bir gündesiniz. Maceracı ruhunuzun 
peşinden giderken edindiğiniz o küçük bilgi 

kırıntısı, gelecekteki büyük bir planınızın anah-
tarı oluyor. Vizyonunuzun genişliği, bugün sıra-
dan olanı ilham verici bir keşfe dönüştürüyor.

Hayal gücünüzün sınırlarını bugün bir kez 
daha zorluyorsunuz; sezgileriniz size en 

huzurlu limanı fısıldıyor. Birine verdiğiniz 
sessiz ve derinden destek, aslında sizin de ruh-
sal bir dengeye ulaşmanıza büyük katkı sağlı-
yor. İç sesinize güvenerek, günün tüm karma-

şasını huzurlu bir akışa çeviriyorsunuz.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugünün stratejisi, zihninizi 
katı kurallardan kurtarıp ona yeni 
pencereler açmak olmalı. Alışık 
olduğunuz rutinin dışına çıkmak 
veya kendinizi tamamen bir hobi-
nin akışına bırakmak, size hafta içi 
arayıp da bulamadığınız o en yara-
tıcı fikirleri sessizce getirecektir.

Eğer gün içinde zihninizin hala 
yapılacaklar listesine takıldığı-
nı hissederseniz, hemen dikka-
tinizi duyularınıza yönlendirin; 
yeni bir ses, taze bir koku veya 
sizi gülümseten küçük bir ayrın-
tı, tüm yorgunluğunuzu anında 
dağıtacaktır. Başkalarının beklen-
tilerine göre değil, kendi iç sesi-
nize göre hareket etmek bugün 
sergileyeceğiniz en büyük özgür-
lük olacaktır. Kendinize tanıdığı-
nız bu geniş alan, ruhsal enerjini-
zi yeniden toparlamanız için en 
verimli laboratuvardır.

Günün aktif saatleri yerini akşa-
mın sakinliğine bıraktığında, ken-
dinizi hiçbir dış müdahalenin 
ulaşamadığı huzurlu bir limana 
demirleyin. Yarın sabahın getire-
ceği dinlenme fırsatlarına, tama-
men hafiflemiş ve kendi potansi-
yeline odaklı bir zihinle uyanmak 
için bu gece sisteminizi derin bir 
sükunetle ödüllendirin. Gerçek 
tazelenme, zihnin en sessiz oldu-
ğu o derin boşlukta gerçekleşir.

BOLU’DA yaşayan Mehibe 
Demir’in 15 yıldır geçimini sağ-
lamak için sürdürdüğü takı 
tasarımı, 22 yaşındaki otizm-
li kızı Betül Balcı’yı da hayata 
bağladı.

Uzun yıllar İstanbul’da yaşa-
yan 44 yaşındaki Demir, otizm-
li kızının eğitimi için 8 yıl önce 
Bolu’ya taşındı.

Evde yaptığı takıları sata-
rak gelir elde eden Demir, Bolu 
İzzet Baysal Anadolu Otelcilik 
ve Turizm Meslek Lisesi’nde 
eğitimini tamamlayan kızını da 
sosyal gelişimini desteklemek 
amacıyla uğraşına dahil etti.

Hayat yolculuklarını birlikte 
sürdüren anne ve kızı, el emeği 
ürünlerini internet ve sokak 
sergileri aracılığıyla alıcılarına 
ulaştırıyor.

Anne kızın uğraşı, ekonomik 
kazanca dönüşmenin yanı sıra 
Betül Balcı’nın özgüveninin 
artmasına ve aktif yaşama katıl-
masına katkı sağladı.

“KIZIM BENİM 
ARKAMDAKİ DAĞ”

Mehibe Demir, yüzde 94 
otizmli olan kızının rahatsızlı-
ğının 2 yaşında teşhis edildiği-
ni söyledi.

Durumu güçlükle kabullen-
diklerini belirten Demir, kızı-

nın zaman zaman ağır seyreden 
rahatsızlığı nedeniyle zor gün-
ler yaşadıklarını anlattı. Demir, 
kızının gelişiminde mesa-
fe katettikleri özel eğitim süre-
cinin ardından İstanbul’dan 
Bolu’ya taşındıklarını dile geti-
rerek, lise eğitiminin ardından 
kızının da kendisiyle evde takı 
yapmaya başladığını kaydetti.

Kızının bu uğraşı edindik-
ten sonra gözle görülür değişim 
yaşadığından bahseden Demir, 
“Betül bir şeylere odaklanmayı 
öğrendi ve hedefi olmaya baş-
ladı. Sakinleşti ve farkındalığı 
çok yükseldi.” dedi. AA

Takı tasarımı anneye geçim 
otizmli kızına hayat kaynağı

TRABZON’DA Karadeniz Teknik 
Üniversitesi (KTÜ) Farabi Hastane-
si’nde gerçekleştirilen operasyonla 
akciğerindeki kan pıhtısı temizle-
nen Gürcü Revaz Davitadze, sağlı-
ğını geri kazandı.

Şiddetli ağrı ve nefes darlığı 
şikayetleri yaşayan Davitadze, bir 
süre önce memleketinde hastaneye 
müracaat etti.

Akciğerinde tümör olabileceği 
değerlendirilen 60 yaşındaki Davi-
tadze, ileri tetkik ve tedavi için 

KTÜ Farabi Hastanesi’ne başvurdu.
Yapılan detaylı görüntüleme ve 

incelemelerde Davitadze’nin rahat-
sızlığının, akciğerindeki kan pıhtı-
sından kaynaklandığı tespit edildi.

Başhekim Prof. Dr. Celal Tekin-
baş öncülüğünde göğüs cerrahi-
si ekibince gerçekleştirilen ope-
rasyonla akciğerindeki pıhtı 
temizlenen Davitadze, başarı-
lı müdahalenin ardından sağlığı-
na kavuştu. Revaz Davitadze, AA 
muhabirine, Trabzon’daki tedaviy-

le kısa sürede sağlığına kavuştuğu-
nu söyledi.

Doktorlara ve diğer personele 
teşekkür eden Davitadze, “Kendimi 
artık çok iyi hissediyorum. Tedavi-
min başından sonuna kadar her şey 
çok iyi gitti, evime mutlu dönüyo-
rum.” dedi.

Tekinbaş, bir süre yoğun bakım-
da takip ettikleri hastanın solunum 
sıkıntısının düzeldiğini, genel sağ-
lık durumunun da iyi olduğunu 
kaydetti. AA

Gürcü hastaya hayat öpücüğüGürcü hastaya hayat öpücüğü



BALIKESİR’İN Bandır-
ma ilçesinde devrilen 
yolcu otobüsündeki 3 

kişi öldü, 22 kişi yaralandı.
Bandırma-Çanakkale kara 

yolunun Külefli Mahallesi 
mevkisinde, sürücüsü henüz 
belirleyemeyen 35 PK 328 
plakalı yolcu otobüsü, kon-
trolden çıkarak refüje çarp-
tıktan sonra devrildi.

Kazada, otobüsteki 3 kişi 

olay yerinde yaşamını yitir-
di, 22 kişi yaralandı.

İhbar üzerine olay yerine 
gelen polis, itfaiye ve sağlık 
ekiplerince araçtan çıkartı-
lan yaralılar, çevredeki has-
tanelere kaldırıldı. Cena-
zeler, Bandırma Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi morgu-
na götürüldü. Ulaşıma kapa-
nan yol, otobüsün kaldırıl-
masının ardından açıldı. AA

TUNCELİ’DE 5 Ocak 2020’den itibaren 
haber alınamayan üniversite öğrencisi 
Gülistan Doku ile ilgili yürütülen soruştur-

ma kapsamında, Gülistan’ın anne ve babasından 
DNA örnekleri alındı.

Ceza Muhakemesi Kanunu’nun 161/6. mad-
desi gereğince “Valilerin kişisel suçlarından 
dolayı soruşturma yetkisinin suç tarihinde görev 
yaptıkları ilin bağlı olduğu Bölge Adliye Mahke-

mesinin bulunduğu yerdeki İl Cumhuriyet Baş-
savcılığına ait olması” dolayısıyla eski Tunceli 
Valisi Tuncay Sonel hakkında Erzurum Cum-
huriyet Başsavcılığınca yürütülen soruşturma 
sürüyor.

Eski Tunceli Valisi Tuncay Sonel’in oğlu 
Mustafa Türkay Sonel’in Gülistan’ın kayboldu-
ğu dönemde kullandığı siyah renkli otomobilin 
peşine düşen Başsavcılık, aracın olaydan sonra 

satıldığını ve aynı modelde bir araçla değiştiril-
diğini tespit etti. Aracı İstanbul’da bulan ekip-
ler, detaylı inceleme için önce İstanbul’da, 
ardından Ankara’da yaklaşık bir haftalık detay-
lı çalışma yaptı.

Araçtaki bulgularla karşılaştırılmak üzere 
Gülistan’ın annesi Bedriye ve babası Halit 
Doku’dan Diyarbakır Adli Tıp Kurumu’nda 
DNA örnekleri alındı. AA
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TIKLAMAYI UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

ÇOCUĞA karşı şiddet ve zorbalığın 
“milli güvenlik sorunu” olarak ele alın-
ması gerektiği belirtilen raporda çözüm 
önerilerine yer verildi. TBMM Dilek-
çe Komisyonuna başvuran iki kadının, 
çocuklarının okulda maruz kaldığı akran 
zorbalığına karşı çalışma yapılması ve 
önlem alınmasına ilişkin taleplerinin 
ardından Dilekçe Komisyonu bünyesin-
de “İlköğretim ile Ortaöğretim Kurumla-
rında Akran Zorbalığının Araştırılması 
ve Alınabilecek Önlemlerin Belirlenmesi 
Alt Komisyonu” kuruldu.

AK Parti İstanbul Milletvekili Yıldız 
Konal Süslü başkanlığındaki Alt Komis-
yon, okullarda akran zorbalığının araş-
tırılması ve alınacak önlemlerin belir-
lenmesi amacıyla Milli Eğitim, Sağlık, 
Adalet, İçişleri, Aile ve Sosyal Hizmet-
ler bakanlıkları, Radyo ve Televizyon Üst 
Kurulu (RTÜK), Bilgi Teknolojileri ve İle-
tişim Kurumu (BTK), çeşitli sivil top-
lum kuruluşlarıyla yapılan görüşmeler ve 
okul ziyaretlerinin ardından hazırlanan, 
10 ana bölüm ve 308 sayfadan oluşan tas-
lak raporunu tamamladı. AA

TBMM Akran Zorbalığının 
Araştırılması Alt Komisyonu 
taslak raporunu tamamladı

BALIKESİR’DE 
YOLCU OTOBÜSÜ 
DEVRİLDİ: 3 ÖLÜ 
22 KİŞİ YARALI

HAYDİ HAYIRLISI!
BUNA göre 15 yaş altın-

daki çocukların sosyal 
medya ağlarına kaydolma-
sı engellenecek. Doğum 
izni 16 haftadan 24 hafta-

ya yükseltildi.
Türkiye Büyük Millet Mecli-

si’nde kabul edilen sosyal medya 
ve doğum iznine yönelik düzenle-
meleri de barındıran kanun Resmi 
Gazete’de yayımlanarak yürürlü-
ğe girdi.

Yasayla birlikte 15 yaş altında-
ki çocukların sosyal medya ağlarına 
kaydolması yasaklandı.

Bu çerçevede platformlara yaş 
doğrulama sistemi kurma zorunlu-
luğu getirildi. Sosyal medya plat-
formları zararlı içeriklere en geç bir 
saat içinde müdahale edecek.

İkinci el bir aracı alırken ya da 
satarken en kritik adım, gerçek-
çi bir değer aralığı belirlemektir. 
Bunun için yalnızca ilan fiyatlarına 
bakmak yeterli...

Oyun sağlayıcılar, oyunları yaş 
kriterlerine uygun olarak derece-
lendirerek sunacak.

Ebeveynlere ekran süresi ve 
oyun içi harcamaları kontrol etme 
araçları sağlayacak.

Günlük erişimi 100 binden fazla 
olan oyun dağıtıcılar Türkiye’de 
temsilci bulunduracak.

Sosyal ağ sağlayıcı, aldatı-
cı reklamları engelleyici tedbirleri 
almakla yükümlü olacak.

DOĞUM İZNİ UZATILDI
 Yasayla, kadınlara verilecek 

doğum izni süresi 16 haftadan 24 
haftaya çıktı. Yasanın yürürlüğe 
girdiği tarih olan bugün itibarıy-
la izin süresi dolmuş olanlara da 
talepleri halinde 8 hafta ilave ana-
lık izni verilecek.

Böylece kadın işçi doğumdan 
önce 8 ve doğumdan sonra 16 hafta 
olmak üzere toplam 24 hafta ücretli 
izinli olacak. Ancak sağlık durumu 
uygun olduğu takdirde, doktorun 
onayı ile kadın işçinin talep etme-
si halinde doğumdan önce çalışa-
bileceği süre 3 haftadan 2 haftaya 
düşürülecek.

Kadın işçiye, isteği durumunda 
24 hafta, çoğul gebelik halinde ise 
26 haftalık sürenin tamamlanma-
sının ardından ücretsiz izin verile-
cek.

 BABALIK İZNİ
 İşçilere sağlanan babalık izni 

süresi de 5 günden 10 güne yüksel-
tildi.

Bir veya daha fazla çocuğa eşiyle 
birlikte veya münferit olarak koru-

yucu aile olan işçiye, çocuğun tes-
lim edildiği tarihten sonra isteği 
halinde 10 gün ücretsiz izin veri-
lecek.

 ÇOCUK KORUMA 
KANUNU’NA DÜZENLEME

Yasayla ayrıca, cinsel saldırı, 
çocukların cinsel istismarı, reşit 
olmayanla cinsel ilişki, uyuşturucu 
veya uyarıcı madde imal ve ticare-
ti, uyuşturucu veya uyarıcı madde 
kullanılmasını kolaylaştırma, müs-
tehcenlik, fuhuş, insan ticareti, 
kasten öldürme suçlarından hak-
larında adli sicil ve arşiv kayıtların-

da kesinleşmiş mahkumiyet kara-
rı bulunanlar, kamuya, özel sektöre 
veya sivil toplum kuruluşlarına ait 
her ne adla olursa olsun çocukların 
yoğun olarak bulunduğu işletme-
lerde çalıştırılamayacak.

Bu kapsama giren kişilere aynı 
hükümde belirtilen iş yerlerinin 
açılması veya işletilmesi için izin 
ve ruhsat verilmeyecek.

Darülaceze’ye yapılacak bağışla-
rın tamamı, gelir vergisi ve kurum-
lar vergisinden düşülecek.

Devlet korumasından ayrılan ve 
üniversite eğitimine devam eden 
gençlere 25 yaşına kadar destek 
verilecek. AA

Sosyal medya ve doğum iznine yönelik düzenlemeleri de içeren 
kanun Resmi Gazete’de yayımlandı ve resmen yürürlüğe girdi

ANTALYA Büyükşehir Belediye Baş-
kanlığı görevinden uzaklaştırılan tutuklu 
Muhittin Böcek’e yönelik açılan “rüşvet” 
soruşturması kapsamında gelini Zuhal 
Böcek’in de aralarında olduğu 3 şüpheli 
gözaltına alındı. Soruşturma kapsamında 
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığı 
görevinden uzaklaştırılan Böcek’in geli-
ni Zuhal Böcek’in de aralarında olduğu 3 
şüpheli hakkında gözaltı kararı verildi.
Bunun üzerine polis ekipleri Zuhal 
Böcek ile 1 şüpheliyi gözaltına aldı. 
Çalışmaların devamında diğer zanlı da 
polis ekiplerince yakalandı. AA

İSTANBUL Cumhuriyet Başsavcılığın-
ca, Büyükçekmece Belediyesine yöne-
lik yürütülen yolsuzluk soruşturmasının 
tamamlandığı ve dava açıldığı bildirildi.
Başsavcılıktan yapılan açıklamada, şüp-
heli Hasan Akgün’le birlikte toplam 31 
şüpheli hakkında düzenlenen, 14 eyle-
min yer aldığı iddianamenin İstanbul 
27. Ağır Ceza Mahkemesine gönderildi-
ği belirtildi. Tutuklanmasının ardından 
Büyükçekmece Belediye Başkanlığı göre-
vinden uzaklaştırılan Akgün’ün “çıkar 
amaçlı suç örgütü kurma ve yönetme”, 11 
kez “rüşvet alma”, 2 kez “icbar suretiyle 
irtikap” ve “suçtan kaynaklanan mal var-
lığı değerlerini aklama” suçlarından 68 
yıldan 183 yıla kadar hapisle cezalandı-
rılması ve suçtan elde edildiği değerlen-
dirilen 13 taşınmazın müsaderesine karar 
verilmesi talep edildi. AA

Böcek’e yönelik “rüşvet” 
soruşturması kapsamında 
3 zanlı gözaltına alındı

Büyükçekmece Belediyesine 
yönelik yolsuzluk 
soruşturması tamamlandı GÜLİSTAN DOKU’NUN 

AİLESİNDEN DNA 
ÖRNEKLERİ ALINDI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2460186)

İSTİNYE ÜNİVERSİTESİ İHALE İLANI
Muhtelif inşaat ve yapım işleri İstinye Üniversitesi İhale Yönetmeliğinin 16 ncı maddesi 
gereği açık ihale yöntemi ile yapılacak olup ihale ile ilgili detaylar aşağıda belirtilmiştir.

1. İhale Kayıt Numarası: 2026-007
2. İhale konusu olan işin niteliği, yeri ve miktarı: Muhtelif inşaat ve yapım işleri
3. İhale Usulü: Açık İhale Usulü- İstinye Üniversitesi İhale Yönetmeliğinin 16 ıncı 
maddesi
4. İhale tarih ve saati: 11/05/2026 Son Teklif iletme Tarihi: 11/05/2026 Saat 10:30
5. İhalenin Yapılacağı Yer/Başvuru Adresi: Ayazağa mahallesi Azerbaycan caddesi 
215. sokak no:10 C Blok Sarıyer/İstanbul
6. İhale dokümanının görülebileceği ve satınalınabileği adres ve irtibat bilgileri: 
Satın Alma Daire Başkanlığı Ayazağa mahallesi Azerbaycan caddesi 215. sokak no:10 
C Blok Sarıyer/İstanbul
Telefon: 0850 283 60 00, e-mail: satinalma@istinye.edu.tr
7. İhale Dokümanı Satış Bedeli: 5.000,00 TL (İhaleye teklif verecek isteklilerin ihale 
dokümanını satınalmaları zorunludur.)
8. İhale doküman bedelinin yatırılacağı banka hesabı: İstinye Üniversitesinin Yapı 
kredi Bayrampaşa Çarşı Şb. nezdindeki TR60 0006 7010 0000 0048 5290 88 nolu 
hesaba işin adı, gerçek ve tüzel kişi unvanı, vergi ve kimlik numaraları belirtilerek 
yatırılır.
9. İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler: 
9.1. Meslek faaliyetini sürdürdüğüne dair içinde bulunulan yılda alınmış Faaliyet Belgesi.
9.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri
9.2.1. İlgisine göre tüzel kişiliğinin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin 
yönetimdeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin 
tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü 
göstermek üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler ile 
tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri,
9.3. Şekli ve içeriği idari şartnamede belirlenen teklif mektubu. 
9.4. Teklif edilen bedelin %3’ünden az olmamak üzere geçici teminat.
9.5. İstekliye ait SGK borcu yoktur yazısı.
9.6. İstekliye ait vergi borcu yoktur yazısı.
9.7. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:
9.7.1. İsteklinin toplam cirosunun veya yapım işleri cirosunun teklif edilen bedelin 
%5’inden az olmadığına ilişkin belgeler.
9.8. Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:
9.8.1. İstekli tarafından teklif edilen bedelin % 10’undan az olmamak üzere, ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
10. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı 
Resmi Gazetede yayımlanan ve Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde yer alan 
B Üst yapı (Bina) işleri II. Grup işler benzer iş olarak kabul edilecektir.
11. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
12. Teklifl er, ihale tarih ve saatine kadar İstinye Üniversitesine elden teslim edilebileceği 
gibi, aynı adrese iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir. 
13. Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (altmış) takvim günüdür.
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ŞEVKET ARSLAN

BEYKOZ Göz-
tepe Mahallesi 
Atatürk Cadde-
si üzerinde park 
halindeki elek-
trikli araç da 
yangın meyda-
na geldi. Alınan 
ihbarlar üzerine 
olay yerine Kavacık, 
Çengelköy, Beykoz ve 
Çavuşbaşı İtfaiye ekip-
leri sevk edildi. Kısa 
süre içerisinde olay 
yerine ulaşan ekiple-
rin yoğun müdahale-
si ve yangın battani-
yesi ile elektrikli aracı 
kapatmaları sonucu 
yangın söndürüldü. 
Maddi hasarın meyda-
na geldiği olayda yara-
lanma ve can kaybı 
yaşanmadı.

T.C. Ticaret Bakanlığı tara-
fından bu yıl ilk kez haya-
ta geçirilen “Yurt İçi Prestijli 
Fuarlar” listesine dâhil edi-
len Yapı Fuarı – Turkeybuild 

İstanbul, bu yıl da ürün grubu çeşitlili-
ğiyle sektör için buluşma noktası oldu. 
Fuar, 15 ülkeden 418 katılımcı firmayla 
yapı malzemeleri, inşaat teknolojileri, 
ihracat ve uluslararası iş birlikleri açısından 
önemli bir ticaret zemini oluşturdu.

DÜNYAYA AÇILAN EN ÖNEMLİ 
KAPILARDAN BİRİ

Fuarın açılında konuşan Ticaret Bakan 
Yardımcısı Özgür Volkan Ağar, Yapı Fua-
rı’nın yaklaşık yarım asırdır sektörün dünya-
ya açılan en önemli kapılarından biri oldu-
ğunu vurguladı. Ağar, 1972 yılından bu yana 
Türk inşaat sektörünün 138 ülkede üstlenilen 
yaklaşık 13 bin projeyle 560 milyar dolarlık 
bir hacme ulaştığını ve küresel ölçekte güçlü 
bir marka haline geldiğini ifade etti. 

ULUSLARARASI ETKİ BÜYÜYOR
TİM Başkan Vekili ve İDDMİB Yönetim 

Kurulu Başkanı Çetin Tecdelioğlu da fua-
rın küresel ölçekte önemli bir buluşma nok-
tası haline geldiğini belirtti. Geçen yıl 126 
ülkeden 43 bini aşkın ziyaretçinin fuarı ziya-
ret ettiğini hatırlatan Tecdelioğlu, binlerce iş 
görüşmesinin gerçekleştiğini ve fuarın ulus-
lararası etkisinin giderek büyüdüğünü vurgu-
ladı.

DÖNÜŞÜM VE YAPAY ZEKÂ
Fuar kapsamında gerçekleştirilen dört gün-

lük konferans programında, katılımcı ve ziya-
retçilere sektöre dair güncel konuların ele 
alındığı kapsamlı bir içerik sunuldu. Sek-
törün dönüşümünü farklı perspektiflerden 
değerlendirecek şekilde tematik olarak kur-
gulanan konferanslar; “Büyümenin Kod-
ları”, “Bağlantıların Mimarisi”, “Dönüşü-
mün Mimarisi” ve “Şehirlerin Sessiz Mimarı: 
Yapay Zekâ” başlıkları altında yoğun ilgi 
gördü.
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15 ÜLKEDEN ALICILAR TÜRK İHRACATÇILARIYLA BULUŞTU

SENAY 
GÜNCAVAR

İNŞAAT SEKTÖRÜNÜN İNŞAAT SEKTÖRÜNÜN 
KALBİ İSTANBUL’DA ATTIKALBİ İSTANBUL’DA ATTI
Yapı ve inşaat sektörünün en önemli organizasyonlarından biri Yapı ve inşaat sektörünün en önemli organizasyonlarından biri 
olan Yapı Fuarı – Turkeybuild İstanbul 2026, 27-30 Nisan tarihleri olan Yapı Fuarı – Turkeybuild İstanbul 2026, 27-30 Nisan tarihleri 
arasında Tüyap Fuar ve Kongre Merkezi’nde düzenlenerek sektörün arasında Tüyap Fuar ve Kongre Merkezi’nde düzenlenerek sektörün 
yerli ve yabancı temsilcilerini 48’inci kez bir araya getirdiyerli ve yabancı temsilcilerini 48’inci kez bir araya getirdi

ÇATALCA’DA TRAFİK KAZASI

ÇATALCA Kaleiçi O-7 
Mevkiinde trafik kaza-
sı meydana geldi. Çarp-
manın etkisiyle tır sürü-
cüsü araç içerisinde 
sıkıştı. Çevredekilerin 
ihbarı üzerine olay yeri-

ne Çatalca İtfaiye, sağ-
lık ve jandarma ekip-
leri sevk edildi. İtfaiye 
ekiplerinin müdahale-
siyle sıkıştığı yerden 
çıkarılan sürücü, sağlık 
ekiplerine teslim edile-

rek ambulansla Çatal-
ca Devlet Hastanesi’ne 
kaldırıldı. Jandar-
ma ekipleri olay yerin-
de geniş güvenlik önle-
mi alırken, kazayla ilgili 
inceleme başlatıldı.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

PARK HALİNDEKİ ELEKTRİKLİ PARK HALİNDEKİ ELEKTRİKLİ 
ARAÇTA YANGINARAÇTA YANGIN

BİLUN 
GÜREL
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SİGORTACILIK ve Özel 
Emeklilik Düzenleme 
ve Denetleme Kurumu 
(SEDDK) Katılım Düzen-

leme Daire Başkanı Şanbaz Yıl-
dırım, dünyada 1970’li yıllarda 
ortaya çıkan İslami sigortacılık 
yaklaşımının dini gerekçelerle 
geleneksel sigortacılık faaliyetle-
rinden yararlanamayan kesimle-
re alternatif çözümler sunarak bu 
kesimlerin sigortacılık sistemine 
dahil edilmesine imkan tanıdığı-
nı belirtti.

Yıldırım, Türkiye’de “katılım 
sigortacılığı” olarak adlandırılan 
bu sistemin, sigortalılık oranının 
artırılmasında stratejik bir fırsat 
olarak değerlendirildiğini aktardı.

Uluslararası İslami Finan-
sal Hizmetler Kurulu’nun (IFSB) 
2025 raporuna göre, küresel İsla-
mi finans varlıklarının büyük-
lüğünün 4 trilyon doları aştığı-
nı anlatan Yıldırım, bu tutarın 

2027 yılına kadar 7 trilyon doları 
geçmesinin öngörüldüğünü dile 
getirdi.

ÇOK ÖNEMLİ BİR EŞİK AÇILDI
Yıldırım, bu varlıkların büyük 

kısmının bankacılık sektörün-
de olsa da sermaye piyasaları ve 
sigortacılık alanlarının da hızla 
büyüdüğünü ifade ederek, şun-
ları kaydetti: “IFSB 2025 raporu-
na göre küresel İslami sigortacılık 
varlıkları 55 milyar dolara, top-
lam prim üretimi ise 30 milyar 
dolar seviyesine ulaşmıştır. Tür-
kiye’de 2026 yılı mart ayı itiba-
rıyla katılım finans esas ve stan-
dartlarına göre faaliyet gösteren 
4 tanesi hayat dışı, 3 tanesi hayat 
ve emeklilik ve 1 tanesi de katı-

lım reasürans alanında olmak 
üzere toplam 8 şirket bulunmak-
tadır. Bunlara ilave olarak birey-
sel emeklilik alanında konvansi-
yonel fonların yanı sıra katılım 
esaslı fonları da yöneten emekli-
lik şirketleri faaliyet göstermek-
tedir.”

Türkiye’de katılım sigorta-
cılığının genel sektör içindeki 
payının 2025 yılı sonu itibarıy-
la yüzde 5,5 seviyesinde olduğu-
nu aktaran Yıldırım, 2026 yılının 
ilk çeyreğinde ise sektörde çok 
önemli bir eşiğin aşıldığını söy-
ledi.

Yıldırım, uzun yıllardır süre-
gelen yüzde 5’lik direnç sınırı-
nın kırılarak pazar payının yüzde 
6,5’e yükseldiğini bildirdi. AA

KATILIM SİGORTACILIĞIN
PAZAR PAYI YÜZDE 6,5

İSTANBUL Havalimanı, 
20-26 Nisan’da, günlük orta-
lama 1395 uçuşla Avrupa’nın 
en yoğun havalimanı olarak 
kayıtlara geçti.

Avrupa Hava Seyrüse-
fer Güvenliği Teşkilatının 
(EUROCONTROL) bu döne-
me ilişkin “Avrupa Havacılık 
Raporu” yayımlandı.

Rapora göre, İstanbul 

Havalimanı bu dönemde gün-
lük ortalama 1395 uçuşla 
Avrupa’nın en yoğun hava-
limanları arasında ilk sıra-
da yer aldı. İstanbul Havali-
manı’nı, günlük 1390 uçuşla 
Amsterdam, 1340 uçuşla 
Paris Charles de Gaulle, 1296 
uçuşla Londra Heathrow ile 
1264 uçuşla Madrid Barajas 
havalimanları takip etti. AA

TÜRKİYE Cumhuriyet Mer-
kez Bankası (TCMB), fir-
maların yurt dışı kaynak-
lı dövizlerinin Türk lirasına 
dönüşümünü destekleyen 
uygulamanın süresini 31 
Temmuz 2026’ya kadar uzat-
tı. TCMB’nin “Firmaların 
Yurt Dışı Kaynaklı Dövizle-
rinin Türk Lirasına Dönü-
şümünün Desteklenme-
si Hakkında Tebliğ”i Resmi 
Gazete’de yayımlanarak 
yürürlüğe girdi.

Buna göre Banka, firmala-
rın yurt dışı kaynaklı döviz-
lerinin Türk lirasına dönü-
şümünde sağlanan destek 
uygulamasının süresini 30 
Nisan 2026’dan 31 Temmuz 
2026 tarihine kadar uzatılma-
sını kararlaştırdı. Söz konu-
su düzenleme, firmaların 
yurt dışından elde ettikleri 
döviz gelirlerinin Türk lirası-
na dönüşümünü teşvik eden 
destek uygulamasının deva-
mını öngörüyor. AA

SEDDK Katılım Düzenleme 
Daire Başkanı Yıldırım, Türki-
ye’de katılım sigortacılığının 
genel sektör içindeki payının 
bu yılın ilk çeyreğinde uzun 
yıllardır süregelen yüzde 5’lik 
direnç sınırını kırarak yüzde 
6,5’e yükseldiğini söyledi

HAZİNE ve Mali-
ye Bakanı Mehmet 
Şimşek, NSosyal 

hesabından yaptığı pay-
laşımda, TÜİK tarafından 
açıklanan yılın ilk çeyre-
ğine ilişkin turizm ista-
tistiklerini değerlendir-
di. Turizm sektörünün 
dirençli görünümünü 
koruduğunu vurgulayan 
Şimşek, martta turizm 
gelirlerinin yıllık yüzde 
1,3 arttığına dikkati çekti.

Şimşek, böylece ilk 
çeyrekte yıllıklandırıl-
mış turizm gelirinin 65,6 
milyar dolara, ziyaretçi 
sayısının ise 64,1 milyon 

kişiye ulaştığının altını 
çizerek şunları kaydetti: 
“Küresel ticarette zorluk-
ların arttığı bu dönemde 
hizmet ticaretinin önemi 
daha da öne çıkıyor. Jeo-
politik gelişmelerin 
turizm sektörü üzerin-
deki etkilerini sınırla-
mak için gereken adım-
ları hızla attık. Turizm 
Destek Paketi ile sektö-
re ilave teminat ve kredi 
imkanı sağladık. Cari 
dengedeki kazanımları 
kalıcı hale getirmek için 
döviz kazandırıcı sektör-
leri desteklemeye devam 
edeceğiz.” AA

Avrupa Merkez Bankası 
politika faizini sabit tuttu
AVRUPA Merkez Bankası (ECB), Orta 
Doğu’daki savaş nedeniyle hızla artan 
enerji fiyatlarına, artan belirsizlikler 
ve enflasyon baskısına rağmen 3 temel 
politika faizini piyasa beklentisi doğ-
rultusunda sabit tuttu.

ECB’den para politikası kararına iliş-
kin yapılan açıklamada, Bankanın, 
refinansman faizini yüzde 2,15, mev-
duat faizini yüzde 2 ve marjinal fonla-
ma faizini yüzde 2,40’ta sabit bıraktı-
ğı ifade edildi. Banka böylece, Haziran 
2024’ten itibaren yaptığı 8 faiz indiri-
minin ardından başlayan bekleme tav-
rını üst üste altıncı toplantısında da 
sürdürmüş oldu.

Banka, ABD/İsrail-İran merkez-
li çatışmalar ve Hürmüz Boğazı üze-
rinden yakıt sevkiyatındaki aksamala-
rın Avro Bölgesi ekonomisine olumsuz 
etkilerine karşı uyarısını sertleştirdi. 
ECB’nin açıklamasında, “Orta Doğu’da-
ki savaş, enerji fiyatlarında keskin bir 
artışa yol açarak enflasyonu yukarı çek-
miş ve ekonomik güven üzerinde baskı 
oluşturmuştur. Savaşın orta vadeli enf-
lasyon ve ekonomik faaliyet üzerin-
deki yansımaları, enerji fiyat şokunun 
şiddetine, süresine ve dolaylı etkile-
rinin boyutuna bağlı olacaktır. Savaş 
ne kadar uzun sürer ve enerji fiyatları 
ne kadar yüksek kalmaya devam eder-
se, geniş kapsamlı enflasyon ve ekono-
mi üzerindeki olası etkisi o kadar güçlü 
olacaktır.” ifadesi kullanıldı. AA

Avrupa’nın en yoğun havalimanı İstanbul

TCMB, firmaların 
döviz dönüşüm 
desteği süresini 
3 ay uzattı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2459588)

TESİSAT İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
MÜ 2026 YILI VRF CİHAZLARININ BAKIMLARININ VE PARÇA DEĞİŞİMLERİNİN 
YAPILMASI yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifl er sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden 
alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/710314

1- İdarenin
1.1. Adı : MARMARA ÜNİVERSİTESİ YAPI İŞLERİ 

VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : GÖZTEPE GÖZTEPE KAMPÜSÜ 34722 

KADIKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02167771242
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 21.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Marmara Üniversitesi Rektörlüğü İhale 
Komisyonu Başkanlığı (Göztepe Yerleşkesi Daire 
Başkanlıkları Binası Yapı İşleri ve Teknik Daire 
Başkanlığı Kadıköy/İSTANBUL)

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : MÜ 2026 YILI VRF CİHAZLARININ BAKIMLARININ VE 

PARÇA DEĞİŞİMLERİNİN YAPILMASI
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: Kısım 1-Mitsubishi marka VRF Sistemleri, Kısım 
2-Daıkin Marka VRF Sistemleri, Kısım 3-Toshiba Marka 
VRF Sistemleri, Kısım 4-Arçelik Marka VRF Sistemleri, 
Kısım 5-Systemair Marka VRF Sistemleri, Kısım 
6-Midea Marka VRF Sistemleri, Kısım 7-Samsung Marka 
Vrf Sistemleri, Kısım 8-General Marka VRF Sistemleri, 
Kısım 9-Hıtachı I Marka VRF Sistemleri; ihale 
dokümanında belirtilen bakım ve parça değişimlerinin 
yapılması işleri
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: İstanbul İli Kadıköy, Üsküdar, Maltepe, Kartal İlçelerinde 
Yer alan Marmara Üniversitesine Ait Tüm Yerleşkeleri

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
C II GRUBU İŞLER
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.

BAKAN MEHMET ŞİMŞEK: 
DÖVİZ KAZANDIRICI SEKTÖRLERİ 
DESTEKLEMEYE DEVAM EDECEĞİZ



AVRUPA Parlamentosu-
nun (AP) Yunan Milletve-
kili Kostas Arvanitis, Küre-

sel Sumud Filosu’na Yunanistan 
kara suları yakınlarında İsrail 
tarafından saldırılmasında Yunan 
hükümetinin olası dahlinin son 
derece endişe verici olduğunu 
belirtti.

AP’deki Sol Grup’un mensubu 
Kostas Arvanitis, Küresel Sumud 
Filosu’na Yunanistan kara suları 
yakınlarında İsrail tarafından sal-
dırılmasıyla ilgili AA muhabirine 
yazılı açıklama yaptı.

Arvanitis, “Eğer Yunan yetki-
lileri, Küresel Sumud Filosu’nun 
engellenmesinden haberdar 
olmuşlarsa veya bu olaya herhan-

gi bir şekilde yardımcı olmuşlarsa 
bu durum, acil açıklama ve hesap 
verebilirlik gerektiren son dere-
ce endişe verici bir gelişmedir. 
Yunan hükümeti, sivil insani yar-

dım gemilerini etkileyen eylemle-
rin kendi sorumluluğu altındaki 
bölgelerde tam şeffaflık olmadan 
gerçekleşmesine izin veremez.” 
ifadelerini kullandı. AA

ABD Başkanı Trump, Oval 
Ofis’te düzenlediği bir 
başkanlık kararnamesi 
imza töreninin ardından 

İran gündemine ilişkin başlıkları 
değerlendirdi.

İran’la görüşmelerin sürdü-
ğünü ancak içeriği kendisi ve 
birkaç kişinin bildiğini kayde-
den Trump, Tahran yönetimi-
nin anlaşmaktan başka şansının 
olmadığını iddia etti.

Trump, İran’a yönelik “askeri 
bir operasyon” düzenlediklerini 
vurgulayarak, bu durumu “savaş” 
olarak nitelemediğini ifade etti, 
ancak konuşmasının devamında 
“savaş” ifadesini kullandı.

İranlı liderlerle görüşmele-
re dikkati çeken Trump, “İran 
bizimle anlaşma yapmak için can 
atıyor. Ordularını yerle bir ettik 
ve ekonomileri tam bir felaket. 
Bakalım ne kadar dayanabilecek-
ler.” değerlendirmesinde bulun-
du.

İran’ın limanlarına yöne-
lik deniz ablukasının çok etkili 

olduğunu savunan ve bu abluka-
nın devam edeceğini vurgulayan 
Trump, bu yolla İran’ın petrol 
gelirlerinin ciddi oranda azaldığı-
nı öne sürdü.

ABD Başkanı, ülkede benzin 
fiyatlarının yükselmesiyle ilgili 
bir soruya yanıt verirken, “Savaş 
biter bitmez benzin fiyatları hızla 
düşecek, ama sonunda İran’ın 
elinde nükleer silah olmayacak. 
Buna izin vermeyeceğiz.” diye 
konuştu.

AVRUPA’YA ATEŞ PÜSKÜRDÜ
ABD Başkanı Donald Trump, 

Almanya’nın ardından İspanya ve 
İtalya’daki Amerikan askerlerini 
de geri çekmeyi değerlendirebile-
ceğini belirtti.

NATO’nun İran konusunda 
ABD’ye hiç destek olmadığını 
savunan ABD Başkanı, söz konu-
su iki ülkeden ABD askerlerini 
çekme hususunda, “Muhtemelen; 
olabilir. Neden yapmayayım ki? 
İtalya bize hiç yardımcı olmadı 
ve İspanya ise berbat davrandı.” 

yorumunu yaptı.
Almanya Başbakanı Friedrich 

Merz’e yönelik eleştirilerini tek-
rarlayan Trump, Merz’in “İran’ın 
nükleer silaha sahip olma ihti-
malinden rahatsız olmadığını” 
savundu.

Merz için, “Kendisi berbat bir 
iş çıkarıyor. Göçmenlik sorunları 
var, enerji sorunları var, her türlü 
sorunu var. Ukrayna konusun-
da büyük bir sorunu var çünkü o 
karmaşanın içindeydiler.” değer-
lendirmesini yapan Trump, 
Almanya’nın İran yerine Rus-
ya-Ukrayna savaşının sona erdi-
rilmesine odZelenskiy, Putin’in 
9 Mayıs için önerdiği ateşkesin 
detaylarını öğrenmek istedikleri-
ni belirtti

Ukrayna Devlet Başkanı 
Zelenskiy, Rusya Devlet Başkanı 
Vladimir Putin’in 9 Mayıs Zafer 
Günü dolayısıyla ateşkes ilan 
etmeye hazır olduğu yönünde-
ki açıklamasına ilişkin söz konu-
su ateşkesin detaylarını öğrenmek 
istediklerini söyledi. AA

İ
SRAİL’İN Küre-
sel Sumud Filo-
su’na saldırısı 

Yunanistan, Alman-
ya, Polonya ve 
İspanya’da düzen-
lenen gösterilerle 
protesto edildi. Pro-
testocular ellerinde 
taşıdıkları pankart-
larla İsrail ordusu-
na tepki göstere-
rek dünyanın bu 
konuda bir an evvel 
inisiyatif alması 
gerektiğini ve İsra-
il zulmüne dur 
denmesinin zama-
nının çoktan geldi-
ğini ifade etti. Pro-
testo gösterilerine 
katılanlar “Çocuk-
lar artık ölmesin. 
İnsanlar evlerin-
de huzur içinde 
otursun. Gözyaşı, 
kan ve acı son bul-
sun” yorumlarında 
bulundu. AA
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TRUMP’TAN 
YAYLIM ATEŞİ

ZELENSKİY, sosyal medya 
hesabından yaptığı payla-
şımda, Kremlin Dış Politi-
ka Danışmanı Yuriy Uşa-
kov’un Putin ile ABD 
Başkanı Donald Trump’ın 
telefon görüşmesine iliş-
kin Rus gazetecilere yaptı-
ğı açıklamada dile getirdiği 
ateşkes konusunu değerlen-
dirdi.

Ukrayna Devlet Başkanı, 
“Temsilcilerimize, Ameri-
ka Birleşik Devletleri Baş-
kanı’nın ekibiyle iletişi-
me geçmeleri ve Rusya’nın 
kısa süreli sessizlik (ateş-
kes) önerisinin ayrıntıları-
nı öğrenmeleri talimatını 

verdim.” ifadesini kullan-
dı. Zelenskiy, Ukrayna’nın 
barış istediğini ve bu yön-
deki çalışmaları sürdür-
düğünü belirterek, şunla-
rı kaydetti: “Tam olarak 
neyin söz konusu olduğunu 
bir öğrenelim. Moskova’da-
ki geçit töreni için birkaç 
saatlik güvenlik mi yoksa 
daha fazlası mı? Önerimiz, 
halk için güvenilir güvenlik 
ve kalıcı barışı garanti eden 
uzun vadeli bir ateşkestir.” 
Zelenskiy, kalıcı barış için 
her türlü çalışmayı yapma-
ya hazır olduklarını da vur-
guladı.aklanması gerektiği-
ni ifade etti. AA

Zelenskiy: Ukrayna barışa hazır

ABD Başkanı Donald Trump, İran’ın ordusuna ve ekonomisine büyük zarar verdiklerini 
savunarak, “İran bizimle anlaşma yapmak için can atıyor. Ordularını yerle bir ettik ve 
ekonomileri tam bir felaket. Almanya, İtalya ve İspanya da berbat iş çıkardı” dedi...

İSRAİL’E TEPKİ ÇIĞ GİBİ

Yunanistan’ın “KÜRESEL SUMUD FİLOSU’na 
saldırıya olası dahli” son derece endişe verici

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2460164)

Örnek No:54*

T.C. GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ
2025/16710 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/16710 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfl arı

1.335.000,00 1 Taşıt

01AAH806 Plakalı, 2017 Model, VOLKSWAGEN 
Marka, PASSAT, 1.4 BlueMotion Trendline Tipli, 

CZC873647 Motor No’lu, WVWZZZ3CZJE069472 
Şasi No’lu araç.

Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 13:59 
--------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 13:59

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/07/2026 - 13:59 
--------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 13:59

(İİK m.114/4)  29/04/2026

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2458985)

ELEKTRİK VE NALBUR MALZEMESİ ALIMI İŞİ
Elektrik ve nalbur malzemesi alımı işi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/737699
1- İdarenin
1.1. Adı: BAYRAMPAŞA BELEDİYESİ İŞLETME VE İŞTİRAKLER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi-:-Yenidoğan Mah. Abdi İpekçi Cd. No:2 BAYRAMPAŞA/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası-:-02124671900-1334
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası-:-https://ekap.
kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati-:-01.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin açılacağı) adres-: 3. Kat Destek Hizmetleri Müdürlüğü 
Toplantı Odası
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı-:-Elektrik ve nalbur malzemesi alımı işi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı-: 890 kalem Elektrik ve Nalbur Malzemeleri Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer-:-Bayrampaşa Belediyesi ilçe sınırları
3.4. Süresi/teslim tarihi-:-Sözleşme imzalandığı gün dahil olmak üzere işe başlanıp 
31.12.2026 tarihine kadar malzemeler İşletme ve İştirakler Müdürlüğü yetkililerinin 
göstereceği yerlere teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi-:-Sözleşme imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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YENİLENMİŞ ÜRÜNLERİN 
SATIŞINDA YENİ DÖNEM

TÜRKIYE Rüzgar Enerjisi Birli-
ği (TÜREB) Başkanı İbrahim Erden, 
12-13 Mayıs’ta Ankara’da düzenlenecek 
15. Türkiye Rüzgar Enerjisi Kongresi 
(TÜREK) öncesi gazetecilere, sektördeki 
gelişmelere yönelik değerlendirmeler-
de bulundu.

Son dönemde yaşanan jeopolitik geri-
limlerle birlikte rüzgar enerjisinin daha 
da kritik hale geldiğini belirten Erden, 
“Geldiğimiz noktada rüzgar, bir alterna-
tif değil, ülkelerin enerji güvenliği için 
kritik bir güvence haline geldi.” diye 
konuştu.

Erden, gelecek dönemde rüzgarda 
kapasite hedefinin artırılabileceğine işa-
ret ederek, “Rüzgar sektörü olarak yılda 
7 gigavat mertebesinde rüzgar yatırım-
larını gerçekleştirmeye talibiz. Güçlü ve 
güvenilir sanayi, temiz ve yerli enerji 
sağlayacak bu yatırımların artması, hem 
arz güvenliği hem de kaynak çeşitliliği 
açısından büyük önem taşıyor.” değer-
lendirmesinde bulundu.

TÜREK’TE KÜRESEL İŞBİRLİKLERİ 
VE YATIRIM KONUŞULACAK

Erden, “Yarının Güvencesi, Rüzga-
rın Enerjisi” mottosuyla düzenlecek 
TÜREK’te Türkiye’nin enerji arz güven-
liğine katkı sağlayacak yatırım, finans-
man ve sanayi başlıklarının çok boyutlu 
şekilde ele alınmasının hedeflendiğini 
ifade ederek, “Bu yıl 15’incisini düzen-
leyeceğimiz TÜREK’i bu bakış açı-
sıyla kurguladık. Kongremizde ener-
ji güvenliği, depolama, hibrit sistemler, 
finansman ve dijitalleşme gibi başlıkla-
rı kapsamlı şekilde ele alacağız. Yoğun 
uluslararası katılımın olacağı kongrede, 
küresel ölçekte önde gelen kuruluşla-
rın üst düzey temsilcileri, kamu ve özel 
sektörün tüm paydaşları bir araya gele-
cek.” diye konuştu. AA

TÜRK tekstil sektörü, yılın ilk çey-
reğinde 2 milyar 235 milyon 437 bin 
dolarlık ihracat gerçekleştirdi.

Türkiye İhracatçılar Meclisi verile-
rinden derlediği bilgilere göre, tekstil 
ve ham maddeleri sektörü, ocak-mart 
döneminde 181 ülke ve serbest bölge-
ye ihracat yaptı.

Sektör, bu dönemde 600 bin 430 ton 
ürün karşılığında 2 milyar 235 mil-
yon 437 bin dolar gelir elde etti. Geçen 
yılın aynı dönemine göre ihracat, 
değerde yüzde 8, miktarda ise yüzde 
10 azaldı. En fazla gelir, 1 milyar 376 
milyon 515 bin dolarla kumaş ihraca-
tından elde edildi. Bu ürünü 570 mil-
yon 371 bin dolarla iplik ve 288 mil-
yon 561 bin dolarla elyaf izledi.

Ülke grupları bazında en fazla ihra-
cat, yüzde 39 pay ve 872 milyon 880 
bin dolarla Avrupa Birliği ülkeleri-
ne yapıldı. Afrika ülkeleri 343 milyon 
517 bin dolarla ikinci sırada yer aldı.

Geçen yılın ocak-mart döneminde 
Amerika ülkelerine yapılan 160 milyon 
237 bin dolarlık ihracat, bu yılın aynı 
döneminde yüzde 17,2 artarak 187 mil-
yon 861 bin dolara yükseldi. AA

ASELSAN ile uluslararası müş-
terileri arasında hava savunma, 
radar, elektronik harp, elekt-
ro-optik, aviyonik ve haber-
leşme sistemlerinin ihracatı-
na yönelik toplam 125,1 milyon 
dolar tutarında satış sözleşmele-
ri imzalandı.

ASELSAN, Kamuyu Aydın-
latma Platformuna (KAP) yaptı-
ğı açıklamada, yeni iş anlaşma-
sını duyurdu.

Açıklamada, “ASELSAN, 
uluslararası müşterileri ile 
hava savunma, radar, elektro-
nik harp, elektro-optik, aviyo-
nik ve haberleşme sistemlerinin 
ihracatına ilişkin toplam tuta-
rı 125,1 milyon dolar olan satış 
sözleşmeleri imzalamıştır” ifa-
delerine yer verildi. AA

Rüzgarda hedef 
yıllık 7 gigavat 
yatırım 

Türkiye tekstilde 
2,2 milyar dolarlık 
ihracat yaptı

ASELSAN, 
125,1 milyon 
dolarlık satış 
sözleşmeleri 
imzaladı

Türkiye’nin İhracatı 21 
milyar 899 milyon dolar
Türkiye’nin ihracatı, 
martta geçen yılın aynı 
ayına kıyasla yüzde 6,4 
azalışla 21 milyar 899 
milyon dolar, ithalatı ise 
yüzde 8,2 yükselişle 33 
milyar 120 milyon dolar 
olarak gerçekleşti.

BAKANLIKTAN yapılan 
açıklamada, yakın zaman-
da yürürlüğe girmesi öngö-
rülen “Yenilenmiş Ürünle-

rin Satışı Hakkında Yönetmelik” 
ile tüketicinin korunmasına yöne-
lik ilave düzenlemeler getirildiği ve 
tüketici haklarının dünya standart-
larının üzerine taşınarak sektöre 
güvenin daha da artacağı belirtildi.

Düzenlemeyle, ikinci el cihaz 
alımının risk barındıran bir işlem 
olmaktan çıkarılarak neredeyse sıfır 
ürün güveninde bir alışveriş tec-
rübesine dönüştürüleceği, yakla-
şımın köklü şekilde değiştirildiği 
vurgulanan açıklamada, “Bu kap-
samda yenilenmiş cihazlar, daha 
sıkı denetim süreçlerinden geçiri-
len, dijital kimliğe sahip olan, şef-
faf geçmiş bilgileri bulunan, şartsız 
iade güvencesi ile sunulan ürünler 
olarak tüketicilere arz edilecek. Bu 
dönüşümle birlikte Türkiye, ikin-
ci el teknolojiler alanında dünyaya 
örnek olacak bir modele geçiş yap-
maktadır.” ifadesi kullanıldı.

TELEVİZYONLAR DA YENİLEME 
KAPSAMINA ALINACAK

Düzenleme çerçevesinde, yalnız-
ca internet alışverişlerinde değil, 
fiziki mağazalardan satın alınan 
yenilenmiş ürünlerde de 14 gün 
içinde hiçbir gerekçe gösterilmeksi-
zin iade hakkı tanınacağı belirtilen 
açıklamada, Yenilenmiş Ürün Bilgi 
Sistemi (YÜBİS) ile cihazların tüm 
süreçlerinin kayıt altına alınacağı 
bildirildi. YÜBİS ile her cihaz için 
dijital sicil oluşturulacağına işaret 
edilen açıklamada, hangi parçaların 
değiştirildiği, cihazın hangi testler-
den geçirildiği ve yenileme süreci-
nin nasıl ilerlediğinin tüketicilerin 
ulaşımına açık hale getirileceği bil-
gisi verildi.

Ödemelerde, yenileme mer-
kezi güvencesinin sağlanaca-
ğı, kredi kartlı ödemelerin doğru-
dan yenileme merkezlerinin sanal 
POS sistemleri üzerinden yapıla-
cağı, uygulama sayesinde tüketi-

cilerin herhangi bir uyuşmazlık 
veya sorun yaşadıklarında güçlü ve 
kurumsal bir muhatapla karşılaşa-
cakları ifade edildi.

Televizyonların da yenileme 
kapsamına alınacağı belirtilen açık-
lamada, “Mevcut düzenlemede cep 
telefonları, tabletler, akıllı saatler, 
oyun konsolları ve modemler yeni-
leme kapsamına tabi tutulurken, 
televizyonlar da listeye eklenerek 
yenilenmiş ürün kapsamı genişle-
tilmektedir. Televizyonların kapsa-
ma alınması, yüksek değerli ürün 
segmentinde pazar hacmini büyü-
tebilecek kritik bir gelişme olarak 
değerlendirilmektedir. Bu düzenle-
meyle yüksek maliyetli ürünlerde 
oluşabilecek ‘Bozulursa ne olur?’ 
endişesi ortadan kaldırılmaktadır.” 
değerlendirmesinde bulunuldu. AA

Ticaret Bakanlığı, yenilenmiş ürünlere yönelik düzenlemeyle, bu ürünlerde 14 
gün şartsız iade hakkı, dijital kimlik ile cihaz geçmişine erişim ve ödemelerde 
doğrudan kurumsal muhatap sağlanması gibi hakların getirilmesini planlıyor.

Yenileme merkezleri için 
öngörülen sermaye şartının 30 
milyon liradan 100 milyon liraya 
çıkarılacağına dikkatin çekildiği 
açıklamada, sektörde daha güçlü 
firmaların faaliyet göstermesi-
nin, daha kaliteli hizmet sunul-
masının ve daha sağlam garan-
ti yapılarının oluşturulmasının 
hedeflendiği vurgulandı. Uygu-
lama sonucunda, vatandaşla-
rın mağduriyet yaşaması duru-
munda merkez ve bağlı şubelerin 
sorumlu olacağı, böylelikle tüke-
ticilerin haklarının daha etkin 
şekilde korunmasının sağlanaca-
ğını belirtilen açıklamada, “Yeni 
düzenleme, yalnızca tüketici-

yi korumakla kalmamakta, aynı 
zamanda elektronik atıkların 
azalmasını sağlamakta, döngü-
sel ekonomiyi güçlendirmekte, 
milyonlarca cihazın yeniden eko-
nomiye kazandırılmasına imkan 
tanımakta, tüketicilerin daha 
uygun fiyatlarla teknolojiye ulaş-
masını sağlarken, ülke ekonomi-
sine katkı sunmaktadır. Mevcut 
haklara ilave olarak tüketicile-
re, YÜBİS üzerinden cihaz geçmi-
şine ulaşma, 14 gün şartsız iade, 
ödemelerde merkezi güvence ve 
genişletilmiş ürün yelpazesi ile 
daha güçlü ve şeffaf bir tüketici 
koruma sistemi sunulmaktadır.” 
ifadesi kullanıldı. AA

ASGARİ SERMAYE ŞARTI 100 
MİLYON LİRAYA YÜKSELTİLECEK

TÜRKIYE İstatistik Kurumu (TÜİK) 
ve Ticaret Bakanlığı işbirliğiyle 
oluşturulan mart ayına ilişkin geçi-
ci dış ticaret verileri açıklandı.

Buna göre Genel Ticaret Sistemi 
(GTS) kapsamında ihracat, mart-
ta geçen yılın aynı ayına kıyas-
la yüzde 6,4 azalarak 21 milyar 
899 milyon dolar, ithalat yüzde 8,2 
yükselerek 33 milyar 120 milyon 
dolar oldu.

Dış ticaret açığı, martta yıllık 
bazda yüzde 56 artarak 7 milyar 
195 milyon dolardan 11 milyar 221 
milyon dolara çıktı.

İhracatın ithalatı karşılama 
oranı, Mart 2025’te yüzde 76,5 iken 
geçen ay yüzde 66,1’e geriledi.

Ocak-mart döneminde ise ihra-
cat, geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 3,2 azalışla 63 milyar 
227 milyon dolar, ithalat yüzde 4,7 
artışla 91 milyar 895 milyon dolar 
olarak gerçekleşti.

Söz konusu dönemde, dış ticaret 
açığı yüzde 27,5 artışla 22 milyar 
486 milyon dolardan 28 milyar 667 
milyon dolara çıktı.

İhracatın ithalatı karşılama oranı 
Ocak-Mart 2025 döneminde yüzde 
74,4 iken bu yılın aynı döneminde 
yüzde 68,8’e geriledi.

ENERJİ VE ALTIN HARİÇ 
DIŞ TİCARET

Geçen ay enerji ürünleri ve para-
sal olmayan altın hariç ihracat, 
yüzde 5,5 azalarak 21 milyar 492 
milyon dolardan 20 milyar 304 

milyon dolara düştü.
Enerji ürünleri ve parasal olma-

yan altın hariç ithalat, söz konusu 
ayda yüzde 11,2 artarak 23 milyar 
144 milyon dolardan 25 milyar 738 
milyon dolara yükseldi.

Enerji ürünleri ve parasal olma-
yan altın hariç dış ticaret açığı, 
martta 5 milyar 435 milyon dolar 
olarak gerçekleşti. Dış ticaret hacmi 
yüzde 3,2 artışla 46 milyar 42 mil-
yon dolar olarak tespit edildi.

Söz konusu ayda enerji ve altın 
hariç ihracatın ithalatı karşılama 
oranı yüzde 78,9 olarak belirlen-
di. AA

TARIM ve hayvancılıkla öne 
çıkan, geniş mera ve çayır alan-
larına sahip Muş’ta, geçen yılın 
aynı dönemine göre yağış yüzde 
200 arttı. Bölgede etkili olan, 
hayatı ve ulaşımı zorlaştıran 
yoğun yağışlar, baraj, gölet, akar-
su ve yeraltı su kaynakları için 
“can suyu” oldu.

Uzun ve çetin geçen kış 
boyunca yoğun kar alan Muş’ta 

ilkbaharda da etkili olan yağış-
lar, toprak nemini artırıp kurak-
lık riskini azalttı.

Geçen yıl yağış 
yetersizliği nede-
niyle tarım sezo-
nunun kurak geç-
tiği kentte, bu yıl 
aynı döneme göre 
yağış miktarında 
yüzde 200 artış kay-

dedildi. Bol yağışlar, ekilebilen 
tarım alanı bakımından önemli 

konumda olan Muş Ovası’nda 
çiftçilik yapan vatandaş-

ları ve geçen yıl yeterli 
su ve otlak bulamadık-
ları için erkenden yer-
leşim yerleri yakınına 
inmek zorunda kalan 
besicileri de sevindir-

di. AA

Muş’ta yağışlar yüzde 200 arttı
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TÜRKIYE’DE TEK DURUŞ
EMNIYET 

DOLU UÇUŞ!
Türkiye, havacılık 
sektöründe uçuş 

emniyeti bakı-
mından yapılan 

değerlendirmede 
Almanya, Fransa, 

İtalya, Hollanda gibi 
ülkelerin de arala-

rında olduğu Avrupa 
Birliği’ni (AB) geçti.

İZMIR’DE, Tarım Teknolo-
jileri Kümelenmesi (TÜME) 
koordinasyonunda, “Yapay 
Zeka ve Otonom Sistemler 
ile Tarımsal Dönüşüm Kon-
feransı” gerçekleştirildi.

Ege Üniversitesi (EÜ) ev 
sahipliğinde Fen Fakülte-
si Konferans Salonu’nda 
düzenlenen etkinlikte tarım-
da teknolojik bağımsızlık ve 
genç girişimcilik projeleri 
ele alındı.

TÜME Yönetim Kurulu 
Başkanı Abdülkadir Kara-
göz, etkinlikteki konuşma-
sında, savunma sanayisinde-
ki teknolojik birikimin tarım 
ve hayvancılık alanına akta-
rılmasına yönelik hedefleri-
ni paylaştı, küresel ölçekte 
savunma, enerji ve gıdanın 
en kritik üç unsur haline 
geldiğini söyledi.

Türkiye’nin tarımsal hası-
lasının 75 milyar dolara 
ulaştığını ancak sosyolojik 
değişim nedeniyle üretim-
de yeni bir modele ihti-
yaç duyulduğunu belirten 
Karagöz, şu bilgileri paylaş-
tı: “Dedelerimizde yüzde 90 
olan tarım ve hayvancılıkla 
uğraşma oranı, bizim jene-
rasyonumuzda yüzde 5’lere 
düştü. Köyden çıkmanın bir 
başarı hikayesi olarak özen-

dirildiği sürecin sonunda 
üretici nüfusumuz yaşlan-
dı. Artık ‘buğdayı şuradan, 
eti buradan alırız’ deme şan-
sımız yok. Tam bağımsız-
lık için arz güvenliğini sağ-
lamak zorundayız. Toprak 
varlığımız azalırken ve iklim 
krizi rekolteleri etkilerken, 
teknolojiyi kullanarak daha 
az alanda daha fazla ve sağ-
lıklı verim almalıyız.”

Karagöz, TEKNOFEST’te 
sergiledikleri inek ve tekno-
loji kurgusuyla geleneksel 
tarım algısını değiştirmeyi 
amaçladıklarını dile geti-
rerek, sözlerini şöyle sür-
dürdü: “Tarla, köy, tarım 
ya da hayvancılık dendi-
ği zaman; akla hemen kokan 
bir ahır, her tarafın gübre ve 
çamur içinde olduğu o zorlu 
‘romantizm’ karesi geliyor. 
Biz, zihinlerdeki bu fotoğ-
raf karesini çıkarıp yeri-
ne; robotların inek sağdığı, 
görüntü işleme sistemlerinin 
kullanıldığı, yemlerin oto-
nom sistemlerle dağıtıldığı, 
embriyo transferi ve gene-
tik ıslahın yapıldığı modern 
bir model koymak istedik. 
Bu modeli de TEKNOFEST 
2025’te bir araya gelen Türk 
mühendisleri olarak hep bir-
likte inşa ettik.” AA

TÜRKIYE’NIN gelecek 10 
yıllık aile ve nüfus politi-
kalarının belirlenmesi için 
hazırlanan “Aile ve Nüfus 
On Yılı Vizyon Belgesi”, 
bugün İstanbul’da gerçekleş-
tirilecek programla kamuo-
yuna tanıtılacak.

Bakanlıktan yapılan açık-
lamaya göre, Aile ve Sos-
yal Hizmetler Bakanlığı 
koordinasyonunda ilgi-
li kamu kurum ve kuruluş-
larının katkılarıyla hazır-
lanan, insan odaklı ve aile 
merkezli anlayışla bütüncül 
bir yol haritası sunacak olan 
“Aile ve Nüfus On Yılı Viz-
yon Belgesi”nde çalışmalar 
tamamlandı.

Türkiye’nin gelecek 10 
yıllık aile ve nüfus politi-
kalarını belirlenmesi için 
hazırlanan “Aile ve Nüfus 
On Yılı Vizyon Belgesi”, 
Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın katılımının 
beklendiği, Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahi-
nur Özdemir Göktaş’ın da 
bulunacağı 2 Mayıs’ta İstan-

bul’da gerçekleştirilecek 
tanıtım programında kamu-
oyuyla paylaşılacak.

Aile ve nüfus yapısında-
ki değişimleri çok boyutlu 
bir şekilde ele alarak uzun 
vadeli bir politika ufku orta-
ya koymayı amaçlayan Viz-
yon Belgesi, aynı gün Resmi 
Gazete’de yayımlanacak 
Cumhurbaşkanlığı Genelge-
si ile yürürlüğe girecek, tüm 
kamu kurum ve kuruluşla-
rı için bağlayıcı bir politika 
çerçevesi niteliği kazanacak.

Öte yandan, “Aile ve 
Nüfus On Yılı Vizyon Bel-
gesi” tanıtım programın-
da, “2025 Aile Yılı”na katkı 
sağlayanlar ile kısa film ve 
fotoğraf yarışması birincile-
rine ödülleri takdim edile-
cek. Programda ayrıca “Tür-
kiye’nin Ritmi: Hikayemiz 
Yarım Kalmayacak” başlık-
lı kamu spotunun ilk göste-
rimi yapılacak, nüfus dina-
mizminin önemine, ailenin 
yaşamdaki merkezi yerine 
ve kuşaklar arası bağın değe-
rine dikkat çekilecek. AA

CEMRE Vakfı ve Piri Reis Üni-
versitesi (PRU) arasında, deniz 
ekosisteminin korunması ve eko-
lojik restorasyon çalışmalarının 
bilimsel nitelik kazanması ama-
cıyla stratejik ortaklık protokolü 
imzalandı.

Vakıftan yapılan açıklamaya 
göre, işbirliği kapsamında, deniz-
lerde yürütülecek çevresel proje-
lerin akademik bir temelde güç-
lendirilmesi ve mavi vatanın 
korunmasına yönelik yenilikçi 
adımlar atılması hedefleniyor.

Protokol, deniz ekosistemi-
nin iyileştirilmesi ve denizler-
deki biyoçeşitliliğin korunması-
na yönelik çalışmaları içeriyor. 
Piri Reis Üniversitesinin deniz-
cilik alanındaki akademik bilgi 
ve birikimi ile Cemre Vakfının 
çevre vizyonu, denizlerde haya-
ta geçirilecek restorasyon çalış-
malarında birleşiyor. Bu kapsam-
da, özellikle deniz tabanı ve kıyı 
şeritlerinde yapılacak uygulamalı 
projelerle ekolojik dengenin des-
teklenmesi amaçlanıyor.

Protokol çerçevesinde öğrenci-
ler, eğitim süreçlerini devam etti-
rirken, denizlerdeki saha çalışma-
larına da katılma şansı bulacak. 
Çevre projelerinin operasyonel ve 
ekolojik restorasyon uygulamala-
rını yerinde deneyimleme fırsatı 
yakalayacak öğrenciler, akademik 
altyapılarını denizlerdeki somut 
projelerle pekiştirecek. Bu saye-
de, geleceğin çevre ve denizcilik 
profesyonellerinin ekolojik dönü-
şümün bir parçası olarak yetiş-
mesi sağlanacak.

Cemre Vakfı, 2025’te kurul-
masıyla iklim değişikliği, doğal 
kaynakların korunması ve sür-
dürülebilirlik alanlarında bilim 
ve teknoloji odaklı projeler geliş-
tiren bir sivil toplum kurulu-
şu olarak öne çıkıyor. Gençlerin 
öncülüğünde şekillenen Vakıf-
ta, çevre, kalkınmanın ayrılmaz 
bir parçası olarak konumlandırı-
lıyor. AA

İzmir’de “Yapay Zeka ve 
Otonom Sistemler ile Tarımsal 
Dönüşüm Konferansı” 

Türkiye’nin 10 yıllık aile 
ve nüfus yol haritası 
bugün açıklanacak

Cemre Vakfı 
ve Piri Reis 
Üniversitesi’nden 
deniz protokolü

Batı Karadeniz’in yeşil 
dönüşümünde öncelik 
imalat ve turizmde

U LAŞTIRMA ve Alt-
yapı Bakanlı-
ğı Sivil Havacılık 
Genel Müdürlüğü 

2025 Yılı Faaliyet Raporu’n-
dan derlediği bilgiye göre 
Kurum, sivil havacılık ala-
nında kural koyma, denet-
leme ve yaptırım uygulama 
faaliyetlerinden sorum-
lu bulunuyor. Sivil Havacı-
lık Genel Müdürlüğünün en 
önemli görevlerinden biri 
de uçuş emniyeti olarak öne 
çıkıyor. Havacılık faaliyetle-
rinin emniyet ve güvenlikten 
ödün verilmeden, uluslara-
rası standartlara uygun ve 
çevreye duyarlı olarak yürü-
tülmesi hedefleniyor.

Bu kapsamda, Türk hava 
yolu şirketleri yurt dışın-
da emniyet denetimlerine de 
tabi tutuluyor.

Avrupa ülkelerinin yanı 

sıra Türkiye’nin dahil olduğu 
Yabancı Hava Aracı Emniyet 
Denetimi (SAFA) Programı 
çerçevesinde, uçuş emniyeti 
ve havacılık güvenliği konu-
sunda denetimler yapılıyor.

Yabancı ülkelerdeki sivil 
havacılık otoriteleri tarafın-
dan denetlenen Türk uçak-
larına puan veriliyor, daha 
sonra bunlar toplanarak her 
bir hava yolunun emniyet 
değerlendirmesi puanı olu-
şuyor. Puanın düşük olması 
iyi seviyeyi işaret ediyor.

TÜRKİYE, SIRALAMADA 
ALMANYA VE FRANSA’NIN 

ÖNÜNDE

Yapılan son denetimler 
Türkiye’nin uçuş emniyetin-
de olumlu seviyede olduğu-
nu ortaya koydu.

Geçen yıl sonu itibarıy-

la 153 SAFA, 39 Milli Hava 
Araçlarının Emniyet Değer-
lendirmesi (SANA) ve 2 bin 
347 diğer denetimler olmak 
üzere toplam 2 bin 539 
denetim yapıldı.

Denetimlerde uçuş ope-
rasyon, uçuşa elverişlilik, 
havaalanının durumu, hava-
cılık güvenliği ve hava seyrü-
sefer unsurları göz önünde 
bulunduruldu. Denetim-
ler sonucu Türk taşıyıcıla-
rının SAFA notu 0,42 olarak 
hesaplandı. AB ülkelerinin 
ortalaması ise 0,60’ı buldu.

Böylece Türkiye, AB orta-
lamasının da altında kalarak 
bu alandaki başarısını tes-
cilledi. Türkiye, sıralama-
da Almanya, Fransa, İtalya, 
İspanya, Hollanda, Polonya 
gibi Avrupa’nın önde gelen 
ülkelerini geride bıraktı.

İsveç, Litvanya, Avustur-

ya, Finlandiya ve İrlanda ise 
Türkiye ile birlikte bu alanda 
Avrupa’nın en güvenli ülke-
leri olarak öne çıktı.

HEDEF, TÜM 
ULUSLARARASI 

KRİTERLERE TAM UYUM

SAFA puanının AB ülke-
lerinden daha iyi olması ve 
değerinin muhafaza edilme-
si, emniyet açısından önem-
li. Denetimlerin sayısından 
ziyade uçuş emniyetini artı-
racak etkinliklerin gelişti-
rilmesi amacıyla sektörün 
kendini denetler hale geti-
rilmesi amaçlanıyor.

Özellikle havacılık sek-
törünün uçuş emniyeti ve 
güvenliğinin daha da artırıl-
ması için gerekli tüm ulusla-
rarası kriterlere tam uyum-
luluk hedefleniyor. AA

ANADOLU Ajansının 
“KOBİ’lere ‘Yeşil’ Destek” 
başlıklı dosyasının ikin-
ci haberinde, Sanayi ve Tek-
noloji Bakanlığınca, Batı 
Karadeniz Kalkınma Ajansı 
(BAKKA) tarafından “Sosyal 
Kapsayıcı Yeşil Geçiş (SoG-
reen) Projesi Geri Ödeme-
li Finansman Desteği” çerçe-
vesinde sağlanacak desteklere 
ilişkin bilgiye yer verildi.

Uluslararası İmar ve Kal-
kınma Bankası finansörlüğün-
de ve Bakanlığın uygulama 
birimi olduğu Türkiye Sos-
yal Kapsayıcı Yeşil Dönüşüm 
(SoGreen) Projesi kapsamında, 
400 milyon dolarlık finans-
man sağlanacak. Proje çerçe-
vesinde sağlanacak kaynak, 
kalkınma ajansları aracılığıyla 
81 ilde uygulanacak kapsayı-
cı yeşil dönüşüm odaklı proje-
lerde kullanılacak.

Proje, 7 yıl sürecek ve bu 
çerçevede mikro, küçük ve 
orta büyüklükteki işletme-

lerin yanı sıra birlik ve koo-
peratif gibi yapıların sürdü-
rülebilir istihdam oluşturan, 
ekonomik ve sosyal etkisi 
yüksek projeleri desteklene-
cek. İstihdamı ve yeşil kalkın-
mayı desteklemek amacıy-
la yerel düzeyde kapsayıcı, 
çevre dostu ve yenilikçi altya-
pı yatırımları da önceliklen-
dirilecek.

ZONGULDAK, KARABÜK 
VE BARTIN’DAKİ 

KOBİ’LERE DESTEK
BAKKA tarafından, Zon-

guldak, Karabük ve Bartın’da 
yerleşik KOBİ’lerin yeşil geçi-
şe konu faaliyetleri için SoG-
reen Projesi kapsamında 235 
milyon lira destek sağlanacak.

Söz konusu illerde haya-
ta geçirilecek yatırımlar için 
proje başına asgari 2,5 mil-
yon lira, azami 7,5 milyon 
lira destek verilmesi planlanı-
yor. Projeyle, yeşil geçiş süre-
cinde kadınların ve gençlerin 

istihdam edilebilirliklerinin 
artırılması amacıyla imalat, 
turizm ve bitkisel üretim sek-
törlerinde faaliyet gösteren 
KOBİ’lerin üretim süreçleri ve 
iş modellerinin, yeşil geçişi-
nin çevresel sürdürülebilirlik 
ilkesi doğrultusunda destek-
lenmesi hedefleniyor.

Ayrıca, bu dönüşüm süre-
cine katkı sağlaması, yüksek 
katma değerli, çevre dostu 
ürünlerin geliştirilmesi ve 
bunun üretimde verimlili-
ği teşvik edecek şekilde yay-
gınlaştırılması için KOBİ’lere 
destek aktarılacak. KOBİ’lere 
belirlenen önceliklere ilişkin 
yatırımlara, 6 ayı geri ödeme-
siz, azami 24 ay eşit taksitler-
le geri ödemeli toplam 30 ay 
vadeli, herhangi bir faiz ya da 
kar payı olmaksızın destek 
sağlanacak. Proje faaliyetleri-
nin tamamının sözleşme tari-
hinden itibaren en geç 9 ay 
içinde tamamlanması gereke-
cek. AA

Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanlığınca, Batı Karadeniz 
Kalkınma Ajansı (BAKKA) 
aracılığıyla Zonguldak, 
Karabük ve Bartın’da faa-
liyet gösteren KOBİ’lerin, 
yeşil geçişe konu faali-
yetleri için 235 milyon lira 
destek verilerek özellikle 
imalat ve turizm sektörle-
rinin büyümelerine ivme 
kazandırılacak.

ELAZIĞ’DA Hazar Gölü çevresinde 
ilkbaharın renklerinin görüldüğü 
doğası, çiçek açan badem ağaçları 
ve zirvesi karla kaplı Hazar Baba 
Dağı ile ziyaretçilerine doğal 
güzelliğini gösteriyor.

Elazığ’da Hazar Gölü çevresin-
de ilkbaharın renklerinin görül-
düğü doğası, çiçek açan badem 
ağaçları ve zirvesi karla kaplı 

Hazar Baba Dağı ile doğaseverler 
ve fotoğraf tutkunları için güzel 
manzaralar sunuyor.

Şehir merkezine 25 kilomet-
re mesafede Elazığ-Diyarba-
kır kara yolunun yanı başında yer 
alan Hazar Gölü, 56 kilometre-
lik kıyı şeridindeki sahilleri, turis-
tik tesisleri, plajları, restoranla-
rı, kamp ve dinlenme alanlarıyla 

kentin önemli turizm destinas-
yonları arasında yer alıyor.

Valilik koordinesinde Hazar 
Gölü’nün turizm potansiyelinin 
artırılmasına yönelik Fırat Kal-
kınma Ajansı (FKA) ve İl Özel İda-
resi işbirliğiyle “Hazar Gölü’nün 
Marka Değerinin Artırılması-
na Yönelik Destinasyon Planlama 
Projesi” yürütülüyor. AA

Hazar Gölü baharın ve kışın renklerini bir arada sunuyor
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VE ‘TANIKLIK EŞİĞİ’ 
KARAKÖY PALAS’TA 
Kreatif Teknolojist Muharrem Dalhan’ın, AA görsel arşivinden yararlanarak ha-Kreatif Teknolojist Muharrem Dalhan’ın, AA görsel arşivinden yararlanarak ha-
zırladığı ve haber, hafıza ile dijital sanatı bir araya getirdiği “Tanıklık Eşiği” proje-zırladığı ve haber, hafıza ile dijital sanatı bir araya getirdiği “Tanıklık Eşiği” proje-
si, ArtıKÜME 2025 seçkisi kapsamında Karaköy Palas’ta sanatseverlerle buluştu.si, ArtıKÜME 2025 seçkisi kapsamında Karaköy Palas’ta sanatseverlerle buluştu.

BALE sanatçısı bir annenin yanın-
da büyüyen küçük bir kızın anne-
si gibi balerin olma hayaliyle başla-
dığı yolculuktaki eğitim sürecini ve 
profesyonel bir sanatçı olarak sahne-
ye çıkışını konu alan eser, SAMDOB 
tarafından sahneye taşınıyor.

Librettosu ve rejisörlüğünü Gör-
kem Cengiz’in yaptığı eserin müziği 
Antonio Vivaldi, Fırat Aktav, Çağaç 
Arın Öztornacı, Özdeğer Bilgen ve 
Anna Tarakanova Shvetcov’a ait.

11 farklı koreografiden olu-
şan eserin koreografisini Buse Cen-
giz, Damla Oktay, Rüya Özvar, Arzu 
Kaya, Zeynep Bengier, Özlem Özde-
mir, Yunus Emre Örgüt ve Çağıl Han 
Öztornacı üstleniyor.

Eserin dekor ve kostüm tasarımı 
Zekiye Şimşek, ışık tasarımı Oğuz 
Murat Yılmaz, video projeksiyon 
tasarımı ise Murat Turgut imzasını 
taşıyor.

Provaları tamamlanan eser, Ata-
türk Kültür Merkezi Aydın Gün Sah-
nesi’nde yarın saat 20.00’de yapa-
cağı prömiyerinin ardından 2, 14 ve 
16 Mayıs’ta yeniden beğeniye sunu-

lacak.
Samsun Devlet Opera ve Balesi-

nin bale başöğretmeni ve koreograf 
Yunus Emre Örgüt, çok çeşitli dans-
ların olduğu ve seyirciyi çok şaşırta-
cak bir eseri sahneye hazırladıkları-
nı söyledi.

Eserde birçok bale çeşidinin oldu-
ğunu vurgulayan Örgüt, “Klasik bale, 
absürt bale, dömi klasik bale var. 
Çok çeşitliliğin olması eseri çok zen-
ginleştiriyor. Aynı zamanda dansçı-

lar için de farklı bir heyecan oluyor 
çünkü bu kadar farklı koreografinin 
bir arada olması dansçılar açısından 
da çok iyi ve tecrübe edilmesi gere-
ken bir şey. Onlar da çok mutlu. Bu 
koreografileri yaptığımız için biz de 
çok mutluyuz. Arkadaşlarımla çok 
güzel iş çıkardık. Çok keyifli anlar 
yaşadık. Seyircilerimizi mutlaka 
bekliyoruz. Çok mutlu olacaklarına 
ve çok beğeneceklerine eminiz.” ifa-
delerini kullandı. AA

‘Balerin’ prömiyere hazır‘Balerin’ prömiyere hazır

KÜLTÜR ve Mede-
niyet Vakfı 
(KÜME) tara-
fından Kara-

köy Palas’ta düzenlenen 
ArtıKÜME 2025 seçki-
si ve ODAK Sergisi, fark-
lı disiplinlerden eserleri 
sanatseverlerle buluş-
turmaya devam ediyor. 
Seçkide yer alan Krea-
tif Teknolojist Muhar-
rem Dalhan’ın “Tanıklık 
Eşiği” projesi, Anadolu 
Ajansı görsel arşivinden 
yararlanarak haber, hafıza 
ve dijital sanatı bir araya 
getiriyor.

1910’lu yıllarda inşa 
edilen ve Art Nouveau 
mimari özellikleri taşıyan 
Karaköy Palas, uzun yıl-
lar farklı amaçlarla kul-
lanıldı. Sanat galerileri 
ve bağımsız üretim alan-
larının yoğunlaştığı böl-
gede yer alan bina, Kül-
tür ve Medeniyet Vakfı 
tarafından yeniden işlev-
lendirilerek sanatçılar ve 

izleyiciler için yeni bir 
üretim ve etkileşim alanı-
na dönüştürüldü.

İstanbul’un kültür ve 
sanat merkezlerinden biri 
olan Karaköy’deki tarihi 
yapı, ArtıKÜME 2025 seç-
kisi ve ODAK Sergisi’nin 
açılışıyla sanatseverlere 
kapılarını açtı.

ARTIKÜME 2025 
SEÇKİSİ VE ODAK 

SERGİSİ’NİN AÇILIŞI 
GERÇEKLEŞTİ

Açılış programı, KÜME 
Mütevelli Heyeti Başka-
nı Selçuk Bayraktar ile 
KÜME Yönetim Kurulu 
Başkanı Abdullah Eren’in 
katılımıyla gerçekleşti-
rildi. Programa, Kültür 
ve Turizm Bakanı Meh-
met Nuri Ersoy, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır, İstanbul Vali-
si Davut Gül, KÜME Vakfı 
Mütevelli Heyeti Üyesi 
Sümeyye Erdoğan Bayrak-
tar, Baykar Genel Müdü-

rü Haluk Bayraktar, Ana-
dolu Ajansı (AA) Yönetim 
Kurulu Başkanı ve Genel 
Müdürü Serdar Kara-
göz, AA Yönetim Kuru-
lu Üyesi Prof. Dr. Yusuf 
Özkır, AA Kültür Sanat 
Haberleri Müdürü Bün-
yamin Yılmaz’ın yanı sıra 
kültür sanat dünyasından 
birçok isim katıldı.

KÜME Mütevelli Heye-
ti Başkanı Selçuk Bay-
raktar serginin açılışında 
yaptığı konuşmada, sana-
tın insanı “makineleş-
mekten koruyan” temel 
alanlardan biri olduğu-
nu belirterek, Karaköy 
Palas’ın kültür ve sanat 
merkezi olarak hizmet 
vereceğini söyledi.

Kültür ve Turizm Baka-
nı Ersoy da tarihi yapıların 
yalnızca restore edilmesini 
değil, yeniden işlev kazan-
dırılarak toplumsal haya-
tın parçası haline getiril-
mesini önemsediklerini 
ifade etti. AA

Kültür sanat ala-
nında çalışma-
lar yürüten Kültür 
ve Medeniyet Vakfı, 
geleneksel ve çağ-
daş sanat üretim-
lerini desteklemek 
ve kültürel hafıza-
ya yönelik projeler 
geliştirmek amacıy-
la faaliyet gösteri-
yor. Vakfın yürüttüğü 
ArtıKÜME Sanat Des-
tekleri Programı’nın 
2025 seçkisi kapsa-
mında farklı disip-
linlerden 25 proje 
bir araya getirildi. 
“Mümkün” temasıy-
la hazırlanan seçki-
de tiyatrodan dijital 
sanata, kısa filmden 
performans sanat-
larına kadar farklı 
alanlardan çalışma-
lar yer aldı.

Program kapsa-
mında ayrıca Türki-
ye’de kültür sanat 
alanındaki etkin-
likleri kayıt altı-
na almayı amaçla-
yan ODAK projesi 
de tanıtıldı. Projey-
le farklı kaynaklar-
dan elde edilen kül-
tür sanat verilerinin 
sistematik biçimde 
bir araya getirilmesi 
ve sürdürülebilir bir 
kültürel hafıza oluş-
turulması hedefleni-
yor. AA

ARTIKÜME 2025 
SEÇKİSİ VE 

ODAK SERGİSİ

HÜSEYIN Kıyak’ın proje ve 
sanat yönetmenliğini yaptığı 
anma konserinin birinci bölü-
münde, ilk olarak gazeteci yazar 
Nilay Örnek, Ses Tiyatrosu’nun 
tarihini anlattı.

Ayrıca Selçuk’un 12-22 yaşla-
rında hocalarından öğrendiği kla-
sik eserlerden seçmeler dinleyi-
cilerle buluştu. Eserler, İstanbul 

Teknik Üniversitesi Türk Musiki-
si Devlet Konservatuvarı öğrenci-
lerinden oluşan Yeni Ses Korosu 
tarafından icra edildi.

Konserin ikinci bölümünde 
ise İncila Bertuğ’un sunumuy-
la eserleri Selçuk’un önde gelen 
öğrencilerinden İnci Çayırlı, 
Tülun Korman ve Tülin Yakar-
çelik’in öğrencisi Çiğdem Yar-

kın seslendirdi.
Konserin diğer solisti konser-

vatuvarda Münir Nurettin Sel-
çuk’un birçok öğrencisinden 
dersler alan keman virtüözü 
Cihat Aşkın oldu.

KONSERDE 60 KIŞILIK BIR 
EKIP SAHNE ALDI

Konser öncesi açıklamalar-
da bulunan Hüseyin Kıyak, 
Münir Nurettin Selçuk’un 22 
Şubat 1930’da Fransa’nın baş-
kenti Paris’ten döndükten sonra 
ilk solo konserini Ses Tiyatro-
su’nda verdiğini belirterek “Bu 
tarihi mekanda Münir Nurettin 
Selçuk’u anacağız. Birçok müzis-
yen var, yaklaşık 60 kişi sahneye 
çıkacak.” dedi. AA

MÜNIR NURETTIN SELÇUK  
VEFATININ 45. YIL 

DÖNÜMÜNDE ANILDI

Türk müziğinin unutulmaz 
isimlerinden bestekar, 
eğitmen ve koro şefi Münir 
Nurettin Selçuk, vefatının 
45. yıl dönümünde ilk solo 
konserini verdiği 140 yıllık 
Ses Tiyatrosu’nda anıldı.

Samsun Samsun 
Devlet Opera Devlet Opera 
ve Balesi ve Balesi 
(SAMDOB), (SAMDOB), 
“Balerin” “Balerin” 
balesinin balesinin 
prömiyeri prömiyeri 
öncesinde öncesinde 
provaları provaları 
tamamladıtamamladı

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük	Ağa
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin	D	 
	 Cumartesi
13:00	 Arda’nın	Mutfağı
14:00	 Güller	ve	Günahlar
16:15	 Arka	Sokaklar
18:30	 Kanal	D	Haber 
	 Hafta	Sonu
20:00	 Güller	ve	Günahlar
00:15	 Arka	Sokaklar
03:00	 Müzik	Arası
04:15	 Zalim	İstanbul

07.30	 Fatih	Savaş	ile	 
	 Sabah	Sohbetleri
08.30	 Çalar	Saat 
	 Hafta	Sonu	
11.15	 Memet	Özer	ile	 
	 Mutfakta
12.00	 Kamera	Arkası	
12.45	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
16.00	 Yeraltı
19.00	 Ozan	Gündoğdu	ile	 
	 NOW	Ana	Haber	 
	 Hafta	Sonu
22.15	 Yeraltı
23.30	 Efsane	Futbol

09:00	 Spor	Bülteni
09:30	 Orhan	Ayhan’la
10:00	 Avrupa	Sahnesi
11:30 61.	Cumhurbaşkanlığı 
	 Bisiklet	Turu	7.	Etap
13:30	 Spor	Bülteni
14:30	 Aktüel	Futbol
16:00	 Tff	1.Lig	38.Hafta	 
	 Maçları	Dönüşümlü 
	 Yayın
18:00	 Hedef	Süper	Lig
19:00	 Stadyum
20:00	 Dakika	Skor
22:00	 Stadyum
00:00	 Teknik	Analiz
01:30	 Futbol	Gecesi

05.33	 İstiklal	Marşı
05.35	 Yedi	Numara
06.20	 Beni	Böyle	Sev
08.40	 Kod	Adı	Kırlangıç
10.00	 Hayallerinin	Peşinde
11.20	 Yaşam	Başka	Yerde
11.40	 Cennetin	Çocukları
15.10	 Mehmed:	Fetihler	 
	 Sultanı
17.50	 Turgay	Başyayla	İle	 
	 Lezzetli	Tavsiye
19.00	 Ana	Haber
20.00	 Gönül	Dağı
00.15	 Pelin	Çift	İle 
	 Gündem	Ötesi

07:00	 İstanbullu	Gelin
09:00	 Benim	Tatlı	Yalanım
11:00	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
14:00	 Aslı	Özkaya	İle 
	 Bir	Şansım	Olsa
15:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema

07:	30	 atv’de	Hafta	Sonu

10:	00	 A.B.İ.

13:	20	 Kuruluş	Orhan

16:	30	 Cem	Karaca’nın	 
	 Gözyaşları

19:	00	 atv	Ana	Haber

20:	00	 A.B.İ.

22:	45	 Büyük	Dövüş

01:	30	 Büyük	Dövüş

03:	45	 Ateş	Kuşları

05:	30	 Bir	Küçük 
	 Gün	Işığı

06:00	 Kuzey	Yıldızı 
	 İlk	Aşk
08:00	 Keloğlan
10:00	 Cumartesi 
	 Sürprizi
13:00	 Japon	İşi
15:00	 Delikanlı
18:25	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:00	 Güldür	Güldür 
	 Show
23:45	 Delikanlı
02:30	 Kızılcık	Şerbeti

06:55	 Hava	Durumu
07:00	 Güne	Merhaba 
	 Hafta	Sonu
09:00	 Haber
09:35	 Özel	Sektör
10:00	 Hafta	Sonu
11:30	 Yeşil	Doğa
12:00	 Haber
18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:45	 CNN	TÜRK 
	 Masası
01:00	 Gece	Haberleri

08:00	 Oynat	Bakalım

08:30	 Gençlik 
	 Rüzgarı

10:00	 Gazete	Magazin

16:30	 Survivor 
	 Panorama

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 
	 Gönüllüler	2026

00:15	 Gazete	Magazin

04:00	 Gençlik 
	 Rüzgarı

05:00	 Dizi

08.00	 Bilge	Yurtdagülen	ile	 
	 Hafta	Sonu	Sabah
10.00	 Serhan	Asker	ile	 
	 Görkemli	Hatıralar
13.00	 Gülşah	Ekinci	ile	 
	 Öğle	Haberleri
15.00	 Işın	Eliçin	ile	Sınırsız
16.00	 Sorel	Dağıstanlı	ile	 
	 Aslında
18.00	 Gözde	Şeker	ile	 
	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20.00	 Gökmen	Karadağ	ile	 
	 Açıkça

07:00	 Haber	Bülteni
08:00	 Burası	Haftasonu
11:15	 Mucize	Hayat
12:00	 Haber	Bülteni
12:15	 Adnan	Şahin	İle	 
	 Halkın	Lezzetleri
13:00	 Haber	Bülteni
14:15	 Ht	Sinema
15:00	 Haber	Bülteni
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta	Sonu	Ana	 
	 Haber	Bülteni
20:00	 Gerçek	Fikri	Ne?
23:00	 Haber	Bülteni

07:00	 Gün	Uyanıyor
09:00	 Magazin	Hattı
10:00	 Haber	Bülteni
13:00	 Haber	Bülteni
14:45	 Dış	Haberler	Servisi 
15:00	 Haber	Bülteni
16:00	 Haber	Bülteni
17:45	 Dış	Haberler	Servisi
18:30	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:30	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum
23:30	 Kale	Arkası
01:00	 Başak	Şengül	İle	 
	 Doğru	Yorum



LİDER Galatasaray, Trend-
yol Süper Lig’in 32. hafta-
sında bugün deplasmanda 
Samsunspor ile karşıla-

şacak. Samsun Yeni 19 Mayıs 
Stadı’nda yapılacak maç, saat 
20.00’de başlayacak. Karşılaşma-
yı hakem Reşat Onur Coşkunses 
yönetecek. Süper Lig’de geride 
kalan 31 müsabakada 23 galibiyet, 
5 beraberlik ve 3 yenilgi yaşayan 
sarı-kırmızılı takım, haftaya 74 
puanla lider girdi. Galatasaray, 
son 3 hafta öncesinde en yakın 
takipçileri Fenerbahçe’nin 7, 
Trabzonspor’un ise 9 puan önün-
de yer aldı. “Cimbom” yarınki 
müsabakada 3 puanla ayrılması 
durumunda rakiplerinin alacağı 

sonuçlara bakmaksızın üst üste 
4, toplamda 26. şampiyonluğunu 
ilan edecek. Samsun temsilcisi ise 
31 müsabakada topladığı 45 puan-
la 7. sırada yer buldu. İki takım 
arasında sezonun ilk yarısında 
İstanbul’da yapılan maçı Galatasa-
ray 3-2 kazanmıştı.

UĞURCAN ÇAKIR CEZALI
Galatasaray’ın milli file bekçisi 

Uğurcan Çakır, yarınki müsa-
bakada cezası nedeniyle forma 
giyemeyecek. Uğurcan, ligin 31. 
haftasında sahalarında Fenerbah-
çe’yi 3-0 yendikleri derbide sarı 
kart görerek cezalı duruma düştü. 
Yarınki müsabakada Uğurcan’ın 
yerine kalede tecrübeli kaleci 

Günay Güvenç görev yapacak. 
Sarı-kırmızılı ekipte ayrıca ayak 
bileğinde kemik ödemi bulunan 
Gabriel Sara ile dizinde esneme 
olan Yaser Asprilla’nın forma 
giyememesi bekleniyor.

BÜTÜN MAĞLUBİYETLERİ 
DEPLASMANDA

Galatasaray, bu sezon Süper 
Lig’deki 3 mağlubiyetini de dep-
lasmanda yaşadı. Deplasmandaki 
15 lig maçında 11 galibiyet, 1 
beraberlik ve 3 mağlubiyeti bulu-
nan sarı-kırmızılılar, söz konusu 
karşılaşmalarda 30 kez fileleri 
havalandırırken, 11 kez topu 
ağlarından çıkardı. “Cimbom” 
söz konusu yenilgilerini deplas-

manda Kocaelispor, TÜMOSAN 
Konyaspor ve Trabzonspor karşı-
sında yaşadı. Tek beraberliğini ise 
Fenerbahçe deplasmanında aldı.

FENERBAHÇE’NİN 
KONUĞU BAŞAKŞEHİR

Günün diğer önemli maçında 
matematiksel olarak şampiyon-
luk şansı bulunan Fenerbahçe, 
Cobani Stadı’nda saat 20.00’de 
Oğuzhan Aksu’nun yöneteceği 
karşılaşmada Başakşehir’i konuk 
edecek. Şampiyonlar Ligi açısın-
dan önem taşıyan bir başka müsa-
bakada ise Trabzonspor, Papara 
Park’ta 20.00’de Göztepe’yi konuk 
edecek. Müsabakayı Ozan Ergün 
yönetecek. AA

SÜPER Amatör Küme SAL Klasman 
Final Grubuna kalan Reşitpaşaspor, 
Alibeyköyspor ve Girne Gençlikspor 
hafta sonunda oynayacakları maç 
öncesi dostluk kahvaltısında bir ara-
ya geldi. Reşitpaşaspor kulübünün 
ev sahipliği yaptığı kahvaltı renkli 
görüntülere sahne oldu. Organi-
zasyona üç camia kulüp başkanları 
ve yöneticiler düzeyinde katılım 
sağladı. Kahvaltının ardından bir 
açıklama yapan Reşitpaşaspor 
Kulüp Başkanı Faruk Şakar sorun 
birleştirici gücüne dikkat çekerek 
hafta sonunda oynanacak olan maç 
öncesi dostluk ve kardeşlik vurgu-
su yaptı. Girne Gençlikspor Kulüp 
Başkanı Durmuş Yurdabayrak ve 
Alibeyköyspor Kulüp Başkanı 
Halil Feyizoğlu ise ev sahipliği için 
Reşitpaşaspor yönetimine teşekkür 
ederek ‘Skorlar geçici, dostluklar 
kalıcıdır’ mesajını verdiler.

ORTAKÖY Mahalle Muh-
tarı Ramazan Yaman’dan 
Silivri Ortaköyspor’a tam 
destek. Muhtar Yaman, 
kulüp başkanı Aydın 
Güzdemir’e 2026-2027 
sezonu öncesi tam des-
tek sözü vererek kesenin 
ağzını sonuna kadar açtı. 
Yaman’ın geçtiğimiz sezon kulüp 
için sağladığı kaynağı bu sezon 
daha da arttırarak sürdüreceği 
belirtildi. Konuyla ilgili bir açık-
lamada da bulunan Yaman sadece 
futbola değil mahallelerenidkei 
okullara, camilere ve bu tip sosyal 
organizasyonlara her zaman destek 
olduklarını belirterek Silivri Orta-
köyspor’u da yakından takip ettik-
lerini söyledi. 

“SPORU SEVMEYEN 
SPORA GÖNÜL VEREMEZ”

Yaman “Bizler de mahallenin 
önde gelen insanları olarak Orta-
köy’ü her branşta takip ediyoruz, 

beğeniyoruz, seviyoruz. Eğitime, 
spora destek veren tüm Ortaköylü 
dostlarımızı teknik direktöründen 
başkanına kadar takdir ediyoruz 
ve desteklerimizi vermek istiyo-

ruz, veriyoruz, vermeye çalışaca-
ğız. Çevremiz kuvvetli. İnşallah 
daha iyi bir Ortaköyspor için her 
zaman Ortaköyspor’un yanında 
olmaya devam edeceğiz.  Aydın 
Başkanımız da yıllardır bu işin 
içinde. Kendi cebinden, mesaisini 
harcıyor. Ne diyor? Sosyal ola-
mıyorum. Ailemden eşinden ayrı 
kalıyorum diyor Aydın ağabey. 
Aslında sadece Ortaköyspor için 
değil Silivrispor’un da sporun da 
tüm bölgenin spor aktivitelerinin 
yanında. Biz hem komşu olmamız 
akabinde hem akrabam olması 
nedeniyle kendisini bu konuda 
yaptığı çalışmalardan dolayı  tak-
dir ediyorum. Bu iş gönül işi, aile-
den uzak kalma işi, çevreden uzak 
kalma işi ve sevgi işi. Sporu sev-
meyen spora gönül veremez, yapa-
maz, peşinden koşamaz, gençleri 
de sevdiremez. Biz kendisine çok 
daha başarılı olacağına inanıyo-
rum. Yani inşallah daha güzel 
yerlerde Ortaköyspor’u görmek 
istiyoruz.” İfadesini kullandı.

ARNAVUTLUK’TA 20-26 
Nisan tarihlerinde düzenle-
nen 2026 Avrupa Büyükler 
Güreş Şampiyonası’nda 65 
kiloda üçüncü olan Beyza 
Nur Akkuş, kariyerinde ikin-
ci kez katıldığı organizasyon-
da ilk madalyasını elde etti.

2024 yılında 17 Yaş Altı 
Avrupa Güreş Şampiyo-
nası’nda altın, 20 Yaş Altı 
Dünya Güreş Şampiyonası 
ile 20 Yaş Altı Avrupa Güreş 
Şampiyonası’nda ise gümüş 
madalya kazanan Beyza Nur, 
geçen yıl düzenlenen Büyük-
ler Türkiye Güreş Şampiyona-
sı’nda da altın madalya aldı.

Avrupa üçüncülüğünün 
kendisi için çok değerli 
olduğunu belirten Beyza 
Nur, “Büyükler kategorisin-
de ikinci senem. İlk katıl-
dığımda yedinci olmuştum 
istediğimi yapamamıştım. Bu 
sene kendimden final bekli-
yordum. Kampta da çok iyi 
çalışmıştık kadromuz zaten 
çok iyi. Kamp hocalarımız 
çok iyiydi. Bu madalyayı 
aldığım için çok mutluyum.” 
dedi. AA

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Reşitpaşa’da dostluk rüzgarları estiReşitpaşa’da dostluk rüzgarları esti

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Milli güreşçi Beyza 
Nur Akkuş’un 
madalya sevinci

Güzelcespor 
gençlere 
yönelecek!

Trabzonspor’un 
net borcu 5.027 
milyar lira

Fenerbahçe, 
Zalgiris’i yenip 
2-0 öne geçti

KALPLERDE YILDIZ KALPLERDE YILDIZ 
GÖNÜLLERDE GÖNÜLLERDE 

AY SAMSUN’DA AY SAMSUN’DA 
KAZANIRSAKAZANIRSA

Cimbom, bugün saat 20.00’de 
deplasmanda Samsunspor ile 

karşılaşacak. Samsun Yeni 19 Mayıs 
Stadı’nda oynanacak mücadeleyi 

hakem Reşat Onur Coşkunses 
yönetecek. Aslan maçı kazanması 
halinde rakiplerinin sınavlarına 

bakmadan 26. kez mutlu sona ulaşacak

ÇATALCA Belediyespor Kulüp Başkanı Meriç 
Güleç 20 branşta mücadele ettiklerini, İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi’nden sonra Türkiye’de 
en çok branşa sahip olan kulüp olduklarını 
söyledi. Meriç “21 branşta mücadele veriyo-
ruz. İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nden son-
ra Türkiye’de en çok branşta spor spor yapan 
spor kulübüyüz. Önümüzdeki süreçte 
bu branşların içine atletizm branşını 
da eklemeyi düşünüyoruz. Atle-
tizmde milli sporcumuz var. Güreşte 
bayağı başarılıyız. 2 ay önce de okçu-
lukta Türkiye ikincisi olduk. Türki-
ye’nin en genç başpehlivanı bizim 
bünyemizde.” İfadesini kullandı.

Çatalca Belediyespor, Büyükşehir’le yarışıyor!Çatalca Belediyespor, Büyükşehir’le yarışıyor!

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ
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YAMAN’DAN ORTAKÖYSPOR’A TAM DESTEKYAMAN’DAN ORTAKÖYSPOR’A TAM DESTEK

GÜZELCESPOR Teknik Direktörü 
Bahattin Ayancang geride kalan sezo-
nun bir değerlendirmesini yaparak 
sezona iyi başladıklarını, sonunu geti-
remediklerini söyledi. 

“BAYA BİR YOL KAT ETTİK”
Ayancang “Sezonun ilk yarısı baya 

iddialıydık. Hiç olmazsa ikinci olma 
niyetimiz çok yüksekti. Cezalılar, has-
talıklar ikinci yarıda bizi aşağıya çekti. 
Maalesef sezonu beşincilikle tamam-
ladık. Ama genel bakarak konuşursak 
Güzelcespor kulübü futbol okulundan 
tutun da en alt yaş grubundan A takı-
ma kadar gerçekten baya bir yol kat 
ettik.” İfadesini kullandı. 

“ŞARTLAR OLUŞMADI”
Önümüzdeki sezon A takım yapı-

lanmasında altyapı oyuncularına daha 
fazla yer vereceklerini ifade eden 
Ayancang “Önümüzdeki sezon kıs-
metse A takım bünyesinde yarı yarıya 
U 18’den  çıkaracağımız oyunculara 
yer vermeyi düşünüyorum. Şu anda 
aynı zamanda kulübün genel koor-
dinatörü olarak altyapıdaki tüm yaş 
gruplarını da takip ediyorum. Diğer 
kulüplerin altyapılarını da yakından 
takip ederek buralardan da 
A takım bünyesine oyuncu 
kazandırmaya çalışacağız. 
Zaten geçtiğimiz sezon bunu 
düşünüyorduk ama şartlar 
oluşmadı. Zaten cüzi rakam-
larla A takımı kurduk. Hepi-
miz fedakarlık yaptık.” diye 
konuştu.

TRABZONSPOR Kulübü-
nün, 28 Şubat 2026 tarihi 
itibarıyla net borcunun 
5.027 milyar lira olduğu bildirildi. 
Kulübün internet sitesinde yer alan 
bilgilendirmede, Trabzonspor Sportif 
Yatırım ve Futbol İşletmeciliği Ticaret 
AŞ’nin, 1 Haziran 2025-28 Şubat 2026 
tarihli mali tablolarının bugün Kamuyu 
Aydınlatma Platformunda (KAP) açık-
landığı belirtilerek şunlar kaydedildi: 
“Söz konusu mali tablolarımız ince-
lendiğinde, kısa ve uzun vadeli borçlar 
toplamından 2,2 milyar lira tutarındaki 
dönen varlıklar, enflasyon muhasebe-
si kaynaklı herhangi bir nakit çıkışı 
gerektirmeyecek olan 2,4 milyar lira ve 
yine ilişkili taraf işlemlerimiz netlendi-
ğinde, şirketimizin 28 Şubat 2026 tari-
hi itibarıyla net borcunun 5.027 milyar 
lira olduğu görülecektir.” AA

BASKETBOL Avrupa Ligi (EuroLe-
ague) play-off serisi ikinci maçında 
Fenerbahçe Beko, sahasında Litvanya 
ekibi Zalgiris’i 86-74 mağlup etti.

Bu sonuçla sarı-lacivertli takım, 
seride durumu 2-0’a getirdi. Üç gali-
biyete ulaşacak takımın Dörtlü Final 
oynamaya hak kazanacağı serinin 
üçüncü müsabakası, 6 Mayıs’ta Zalgi-
ris’in ev sahipliğinde oynanacak. AA

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

ŞAMPİYON ŞAMPİYON 
G.SARAYG.SARAY
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ANKARA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 1 1 1 1
 4 2 2 2 4 7
 5 3 4 3 5 
  4    
      
      
      

İZMİR 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 1 2 1 3
 10 2 4 6 2 9
 12 8 5  9 
  11 6   
      
      
      

DİYARBAKIR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 1 1 1 1
 10 3 3 4 3 2
   7 5 7 3
      11
      15
      
      



SOKAK HAYVANLARI  
İÇİN 6 YENİ KARAR

ANTALYA Markaları Kongresi kapsa-
mında düzenlenen “Antalya İş Dün-
yasının Hacmi ve Büyüme Potansi-
yeli” panelinde turizm sektöründeki 
gelişmeler konuşuldu. Kongrenin tica-
ret oturumunda ihracat potansiyelleri, 
bölgenin ekonomik dinamikleri, sek-
törler arası etkileşim, geleceğe yönelik 
büyüme fırsatları ve sektörün gelişimi 
ele alındı. Panelde Batı Akdeniz İhra-
catçılar Birliği (BAİB) Yönetim Kuru-
lu Başkanı Mehmet Ali Can, Antal-
ya Sanayici ve İş İnsanları Derneği 
(ANSİAD) Yönetim Kurulu Başkanı 
Ercan Özbek ile Yörük Sanayici ve İş 
İnsanları Derneği (YÖRSİAD) Yönetim 
Kurulu Başkanı Mustafa Alper Oral 
konuşma yaptı. AA

BİLGİ Üniversitesi’nin “BİLGİ Çocuk 
Çalışmaları Birimi” (BİLGİ ÇOÇA), isim 
değişikliğinin ardından ilk etkinliğini 
“Çocukların Gözünden Dijital Dünya” 
paneliyle gerçekleştirdi. Üniversiteden 
yapılan açıklamaya göre, BİLGİ ÇOÇA, 
çalışmalarına BİLGİ Çocuk Çalışma-
ları Uygulama ve Araştırma Merke-
zi olarak devam edecek. Santralistan-
bul Kampüsü’nde gerçekleştirilen ve 
“çocukların dijital ortamdaki dene-
yimleriyle iyi olma halleri arasındaki 
ilişki”nin ele alındığı panelde, çocuk 
hakları, çocuk katılımı ve dijital daya-
nıklılığı merkeze alan bütüncül politi-
kaların önemine dikkat çekildi. AA

ÇALIŞMA ve Sosyal Güvenlik Bakan-
lığı Türkiye İş Kurumu Genel Müdür-
lüğünün işbirliği ve desteğiyle, Atatürk 
Üniversitesi öncülüğünde, 5 üniversite-
nin paydaşlığında Yakutiye ilçesindeki 
Recep Tayyip Erdoğan Fuar Merkezi’nde 
gerçekleştirilen fuar, iki gün boyunca 
yaklaşık 60 binin üzerinde öğrenci ve 
mezunu iş dünyası temsilcileriyle bir 
araya getirdi. Fuarda kamu kurumları, 
özel sektör temsilcileri ve sivil toplum 
kuruluşları, stant açarak katılımcılarla 
buluştu. Katılımcılar,  staj ve iş imkanla-
rı konusunda da bilgi aldı. AA

İSTANBUL’DAKİ İL HAYVANLARI KORUMA KURULU TOPLANTISI’NDAN...

İSTANBUL Valiliği bir açıklama 
yaparak “Sahipsiz sokak hayvanı 
saldırılarının son yıllarda onlar-
ca canımıza mal olduğu, yüzler-
ce vatandaşımızın da yaralandı-
ğı, meseleye aklıselimle yaklaşan 
tüm kesimlerce malumdur. Soru-
nun çözümü için yasanın getirdi-
ği yükümlülük ve uygulamaların 
harfiyen yerine getirilmesi için 
atılması gereken adımların takip-
çisiyiz.” ifadesi kullanıldı. İşte İl 
Hayvanları Koruma Kurulu Top-
lantısı’nda alınan 6 karar:

HER AY SAYIM YAPILARAK
VERİLER İŞLENECEK

1)BAKIMEVİ ve Doğal Yaşam 
Alanları için ormanlık alan-

lardan yer tahsisi yapılan beledi-
yelerin ivedilikle sahaları teslim 
alacak ve hizmete sokma işlemle-
rini sağlayacak.

2) BELEDİYELER, sahipsiz 
köpekleri her ay sayarak veri-

lerini İstanbul Doğa Koruma ve 
Milli Parklar (DKMP) Müdürlü-
ğü’ne verileri iletilecek ve veri 
tabanına  işlenmek üzere her ayın 
5’ine kadar DKMP Müdürlüğü’ne 
gönderecek.

3) YAPIMINA başlanan Pendik 
ve Tuzla Belediyelerine ait 

doğal yaşam alanlarının inşaatları 
bir an önce tamamlanarak hizmete 
sokulacak ve bu ilçelerdeki sahip-
siz köpekler buralara toplanacak.

4) İLGİLİ mevzuat uyarınca 
bakımevi yapımı ve veteri-

nerlik hizmetleri yürütülmesine 
yönelik olarak bütçelerinden kay-
nak ayırmayan ve harcama yap-
mayan belediyelere yasal müeyyi-
deler hatırlatılacak.

5) ORGANİZE sanayi bölgele-
rindeki işletmeler, beledi-

ye bakımevlerindeki köpeklerin 
sahiplendirilmesine yönelik bele-
diyeler ve ilgili kurumlarla teşvik 
edici çalışmalar yapacak.

6) EMNİYET ve jandarma birim-
leri, belediyelerin ya da bazı 

vatandaşların usulsüz şekilde 
sahipsiz köpekleri terk etmesine 
yönelik faaliyetlerine engel olacak 
şekilde tedbirler alacak. AA

Antalyalı iş dünyası
kongrede buluştu

MEHMET Akif Mahallesi’nde 
düzenlenen törende konu-
şan İstanbul Valisi Davut Gül, 
“Milli Eğitim Bakanımız-
la, Sanayi Bakanımızla görüş-
tük, kendi imkanlarımıza bak-
tık. Hayırseverlerimizi koordine 

ettik. Geldiğimiz noktada 3 oku-
lun temeli atıldı, 4 tanesi ise 
planlandı. Daha önemlisi bun-
dan sonraki süreçte her arsaya 
okul yapabilecek duruma gel-
dik.” ifadelerini kullandı. Kent 
genelinde olduğu gibi Sultan-

beyli’de de ikili eğitimi tekli 
sisteme çevirmeyi hedefledikle-
rini dile getiren Gül, arsa üret-
meye devam etmeleri halinde 
ilçeye 10-12 okul daha yaparak 
tam gün eğitim imkanına kavu-
şulacağını kaydetti. AA
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TRAKYA’DA sarıya boyanan kanola tarlaları, yeşe-
ren buğday arazileri ve çiçek açan meyve bahçele-
ri, bölgenin agro turizm (tarım turizmi) potansiyeli-
ne katkı sağlıyor. Doğası, tarihi ve gastronomisiyle 
öne çıkan Edirne, Kırklareli ve Tekirdağ, son yıl-
larda tarım turizmiyle de dikkati çekiyor. Bölge-
de “sarı gelin” olarak adlandırılan kanola tarlaları 
ile buğdayın yeşil tonlarının oluşturduğu manzara, 
yerli ve yabancı turistlerin ilgisini çekiyor. İstan-
bul gibi metropollere yakınlığıyla avantaj sağlayan 
Trakya, özellikle doğa fotoğrafçılarının uğrak nok-
tası haline geldi. Türkiye’nin farklı kentlerinden 
gelen fotoğraf tutkunları, altın sarısı kanola tarlala-
rını görüntülemek için bölgeye akın ediyor. AA

SULTANBEYLİ’DE 3 YENİ SULTANBEYLİ’DE 3 YENİ 
OKULUN TEMELİ ATILDIOKULUN TEMELİ ATILDI
Mehmet Akif Mahallesi’nde ilkokul ve ortaokul ile Akşemsettin Mehmet Akif Mahallesi’nde ilkokul ve ortaokul ile Akşemsettin 
Mahallesi’ndeki ilkokul için temel atma töreni düzenlendiMahallesi’ndeki ilkokul için temel atma töreni düzenlendi

Sahipsiz sokak hayvanlarıyla ilgili alınan kararlar kamuoyuna 
bildirildi. Valilikten ‘’Yasanın ve uygulamaların yerine getirilmesi 
için atılması gereken adımların takipçisiyiz’’ açıklaması geldi ‘Çocukların gözüyle 

Dijital Dünya’ 
paneli düzenlendi

Kuzeydoğu Anadolu 
Kariyer Fuarı sona erdi

KANOLA TARLALARI AGRO TURİZMİ CANLANDIRIYORKANOLA TARLALARI AGRO TURİZMİ CANLANDIRIYOR
Gün doğumu ve batımı saatlerinde farklı bir görünüme bürünen tarlalar, Gün doğumu ve batımı saatlerinde farklı bir görünüme bürünen tarlalar, 

profesyonel fotoğrafçılar tarafından “doğal stüdyo” olarak kullanılıyor.profesyonel fotoğrafçılar tarafından “doğal stüdyo” olarak kullanılıyor.
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